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Ворзель і Буча відсвяткува-
ли День прапора відкриттям 
державного стягу рекордної 
величини. 
Висота конструкції  - 35 м, розмір 

полотнища - 60 кв.м. Це своєрід-
ний рекорд на території Київської 
області. Відтепер всі подорожуючі 
Варшавською трасою знатимуть, 
де починається Бучанська міська 
об’єднана  територіальна громада. 
Ініціатива спорудження  та під-
няття прапора-велетня належить 
Бучанській міській раді. Вона була 
підтримана Ворзельською селищ-
ною радою, на території якої і було 
втілено проект в життя.  

Нема символа визначнішого за 
прапор країни. А для українців со-
нячна блакить - це те поєднання 
світла і родючості, тепла і чистоти, 
пам’яті і вічності, які мають су-
проводжувати життєвими дорога-
ми кожного з нас і сповіщати про 
вічні, непереборні цінності. Саме 
про це говорили виступаючі: голо-
ви Бучанської міської ради та Вор-
зельської селищної рад, протоієрей 
храму Преображення Господнього 
Микола Волосянський, Анатолій 
Кушнірчук, військовий капелан.  

Під час свого виступу Анатолій Куш-
нірчук передав бучанській громаді два 
стяги військових підрозділів, які боро-
нять українську землю у неоголошеній 
війні на сході країни. Прапори пройшли 
фронтовими дорогами, политі кров’ю 
наших героїв - в них код нашої сили і 
віри в перемогу. 

Визнанням героїзму, мужності і відда-
ності Україні стало нагородження Зна-
ком народної пошани Всеукраїнської 
громадської організації «Країна» - ме-
даллю «За оборону рідної держави» во-
їнів АТО та волонтерів, які допомагають 
фронту. Удостоєні цієї нагороди п’ят-
надцятеро кращих синів і дочок нашого 
краю. Серед них і секретар Бучанської 

міської ради Василь Олексюк. Нагороди 
були вручені  за представленням  місько-
го голови Анатолія Федорука. 

Подяки також отримали  бучанські під-
приємці, за сприяння яких було виготов-
лено металеву конструкцію, встановлено 
прапор-велетень та облаштовано навко-
лишню територію.

На завершення церемонії  у чисте со-
нячне небо злетіли блакитно-жовті по-
вітряні кульки, які запускали бучанці, 
ворзельці, гості з Польщі, сіл об’єднаної 
громади  на знак єднання та з побажан-
нями процвітання всім, хто творить за-
можну Україну завтрашнього дня.

НОВИНИ
Бучанська об’єднана 
громада вітає подорожуючих  
прапором-велетнем 

ДЕНЬ АНГЕЛА
Вітаємо іменинників та 

іменинниць!
Вітаємо іменників та іме-

нинниць!
27 серпня - Аркадій, Феодосій, 

Олімпіада
28 серпня - Микита, Максим, 

Степан, Йосип
29 серпня - Демид
30 серпня - Уляна, Мирон, Павло
31 серпня - Омелян, Іларіон, 

Лавр, Макар
1 вересня - Андрій, Тимофій
2 вересня - Серафима

Місто святкує День
Незалежності .2-5
Новосілля на 
Склозаводській .8
Польща – 
Буча: тренінг з 
адміністрування .9
Графська садиба – 
місце фантазій 
і романтики  .10
З вірою
в перемогу .11
Рок-оркестру «Brevis»  
– Браво! .11
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Свято

24 серпня вся Україна урочисто, і це без перебіль-
шення, відзначила головне свято країни – День Не-
залежності. А його своєрідною родзинкою став вій-
ськовий парад за участі чотирьох тисяч військовос-
лужбовців та більш ніж 200 одиниць військової техні-
ки. Зазначимо ще й таке. Наочна демонстрація воєн-
них можливостей нашої Батьківщини стала найбільш 
масштабною за останню чверть століття.

Але до цього в інтернаті «ламали списи» щодо до-
цільності проведення подібного дійства. У деяких до-
писувачів «фейсбука» це виливалося у справжню істе-
рику на кшталт «куди гроші тратять…», «парад – це ата-
візм радянської епохи» тощо. А от, приміром, відомий 
політолог Тарас Березинець впевнений, що «військо-
вий парад на День Незалежності це не тільки красиво. 
Це привід ще раз нагадати – зараз триває справжня вій-
на за незалежність». А від себе додамо: військові па-
ради проходять у багатьох країнах. Взяти, хоча б, Фран-
цію, де на День взяття Бастилія по Єлисейським полям, 
під захоплені вигуки багатотисячного натовпу, марши-
рують військові частини французької армії. 

Із захватом, сльозами на очах, аплодисментами зу-
стрічали глядачі, присутні на параді, представників 
рідної армії, вдягнених в нові однострої, які нагаду-
ють військову форму британського війська.

Та найбільший резонанс викликала промова, поміт-
но посивілого, Президента України Петра Порошенка. 
Цей виступ не був пафосним. Скоріше програмним. І 
нам здається, що читачам «Бучанських новини» буде 
корисним ще раз осмислити сказане Президентом. 
Отож, «розшифровка» виступу Президента України 
під час Параду Незалежності 24 Серпня 2016 року.

Дорогі українці!
Героїчне українське воїнство!

Ваша святосте і ваші блаженства, всечесні отці!
Дорогий Пане Президенте Дуда, високоповажні гості!
«Продовжуючи тисячолітню традицію державотво-

рення на  Україні, виходячи з права на самовизначен-
ня та із смертельної  небезпеки, яка нависла була над 
Україною в зв’язку з державним переворотом в СРСР  
19 серпня, Верховна  Рада урочисто  проголошує неза-
лежність України та створення  самостійної  україн-

ської держави – України».
Це – слова з найважливішого в новітній історії Украї-

ни документа, ухваленого рівно 25 років тому. 
Тридцятьма роками раніше Левка Лук’яненка за бо-

ротьбу за державну самостійність засудили до розстрі-
лу. Згодом «помилували», і він провів 27 років в радян-
ських тюрмах, таборах та на засланні.  Але на більшу 
компенсацію за всі життєві поневіряння, ніж можли-
вість написати проект Акту проголошення Незалеж-
ності, я певен, що Левко Григорович і не сподівався.

Маємо нагоду ще раз замислитися про роль особи-
стості в історії. Чи змогли би ми скористатися тим 
шансом, який випав на межі вісімдесятих-дев’яностих, 
якби першою особою в УРСР на той час був хтось ін-
ший, а не Леонід Кравчук? Якби в той час не було На-
родного Руху, Народної Ради? Якби не енергія та напо-
легливість В’ячеслава Чорновола?

Хоча ми святкуємо лише 25-річчя Незалежності, на-
справді нам незрівнянно більше. Наступного року ми 
будемо відзначати сторіччя Центральної Ради та по-
чатку української національної революції 

XX століття. А потім ще через два роки – тисячу років 
вокняжіння  Ярослава Мудрого. Такою і є глибина тієї 
«традиції державотворення», про яку згадано в Акті.

Отже, проголошення незалежності стало закономір-
ним результатом нашого історичного розвитку, спіль-
ною перемогою багатьох поколінь українців, які бороли-
ся й гинули за наші національну ідентичність, державну 
самостійність і власний колір на політичній карті світу.

І в університетських аудиторіях, і на домашніх кухнях, 
і в соціальних мережах все ще сперечаються, отрима-
ли ми незалежність чи завоювали? Для мене відповідь 
абсолютно очевидна: звичайно ж, вибороли. Вибороли 
інтелектом, вибороли потом, вибороли кров’ю.

Вічна пам’ять героям, які полягли в боях за нашу 
вільну, незалежну Україну.  Вічна їм слава.

Шановна громадо!
Чверть століття тому ми обрали собі самостійне 

майбутнє. Це ми влаштували те, що Путін згодом наз-
вав «найбільшою геополітичною катастрофою». Але 
тоді ми не наважилися безкомпромісно порвати з ми-
нулим. Заплуталися в стрілках багатовекторності, на-
магалися всидіти на двох стільцях. Постійне озиран-
ня на Москву та віра в міфічне братерство; патерна-
лізм та соціалістичні стереотипи міцно сиділи в сві-
домості суспільства, гирями висли на ногах і заважа-
ли рухатися вперед.

Політична еліта в цілому, замість того, щоб ве-
сти за собою, пленталася у хвості. Вона довгий час 
перебувала в полоні популістських електоральних 

пристрастей та меркантильно-егоїстичних інтере-
сів. А горизонт її планування простягався не далі 
найближчої виборчої кампанії.

І цей колективний гріх, гріх еліти, накопичений за 
два десятиліття,  випало спокутувати перед народом 
нам, тим, хто при владі саме тепер.

Та врешті-решт ми як нація вийшли на магістраль-
ний шлях демократії, свободи, європейської та євро-
атлантичної інтеграції, і, я впевнений, що це відбуло-
ся безповоротно!

Маючи за плечима власний двадцятип’ятирічний дос-
від, із юності вступаємо в куди відповідальніший час 
зрілості.

Угода про асоціацію з Євросоюзом вже працює 

і вже поступово компенсує ті колосальні втрати, 
які завдала війна та економічна агресія Росії. Мо-
сква намагається душити нас як закриттям свого рин-
ку, так і блокуванням транзиту в інші країни. На фоні 
безпрецедентних зовнішніх шоків вдалося забезпечи-
ти макроекономічну стабілізацію і відновлення еконо-
мічного зростання.

Незалежність вже дала нам демократію і свободу; по-
чуття громадянської гідності і національної єдності; 
навчила захищатися і відкрила європейську перспек-
тиву. Сформувалися середній клас і громадянське сус-
пільство. Нарешті виросло перше пострадянське по-
коління, з новим європейським світоглядом. Епіцен-
тром фундаментальних змін неодноразово ставав цей 
Майдан – Майдан нашої Незалежності.   

Тепер стратегічно і тактично маємо зосередитися на 
досягненнях у матеріальній сфері, у рівні життя лю-
дей. Як казав В’ячеслав Чорновіл, «нам потрібна бага-
та людяна держава вільних, заможних громадян, упев-
нених у своєму майбутті».  І «якщо ти віриш у себе й 
постановив – не вагайся. Іди, іди, іди...»

«Наш парад – це сигнал ворогу: українці серйозно 

Про встановл

Заспів міського свята Незалежності – 
урочистий, яскравий, наповнений ди-
тячим сміхом, стартував у центрі Бучі і 
врочистою ходою у вишиванках завер-
шився у Міському парку. Тут простора 
площа перетворилася у суцвіття талан-
тів, які демонстрували вихованці твор-
чих колективів. А далі свято продовжи-
лося у літньому театрі.

На початку урочистого зібрання до при-
сутніх зі словом привітання звернувся 
Бучанський міський голова Анатолій Фе-
дорук, який зокрема зазначив: «Цей день 
є результатом тисячолітньої бороть-
би українського народу за право мати 
свою державу, а тому відзначається як 
найголовніше свято нашої країни.  За ці 
25 років бучанці своєю щоденною пра-
цею творили біографію нашого спільно-
го дому. За цей час виросло нове поколін-
ня українців, які мріють жити у європей-
ській країні. Сьогодні нам випало непро-
сте випробування знову стати на захист 
цілісності і суверенітету на сході держа-
ви. Україна за мир і спокій платить доро-
гою ціною – життями кращих своїх синів. 
Але ми вистоїмо, ми переможемо і підемо 
долі шляхом розвитку».

Урочиста частина свята продовжилася 
традиційно – врученням паспортів гро-
мадянина України чотирнадцяти пред-
ставникам бучанській молоді. Були вру-
чені Почесні грамоти Київської ОДА 
та служби у справах дітей за активну 
участь у вихованні підростаючого по-
коління та багаторічну сумлінну працю.

Далі Анатолій Петрович запросив до 
слова людей, яких не зламала репресив-
на політична система у роки СРСР, які, 
перебуваючи у тюрмах та засланнях, 
важко перенесли розлуку з рідною до-
мівкою, але не поступилися своїми пе-
реконаннями, не зрадили, не зганьби-
ли своє ім’я. Вони боролися за незалеж-
ність України, її свободу і волю ще у 60-
80-х роках минулого століття. Сьогодні 
продовжують їхню справу ті, хто відсто-
ює наш суверенітет на сході країни. 

Далі оголошуються прізвища Героїв, 
дзвенять нагороди на їхніх грудях і чути, 
як шелестить листя у парку... 286 чолові-
ків з Бучі були призвані боронити рід-
ну землю, понад 30 - добровольні піш-
ли на фронт, бо не змогли всидіти вдома, 
коли небезпека нависла над державою. А 
всього в зоні АТО воюють 342 бучанці. 

Ми все частіше зустрічаємо на ву-
лицях військових, серед них поране-
ні. Сьогодні ж бучанці вклоняються їм 
за подвиг, за мирне небо, які вони нам 

дарують. На урочистому зібрані понад 
дев’яносто борців за незалежність Украї-
ни отримали медаль «Учасник АТО», по-
дяки та грошові винагороди. А от молод-
ший сержант Віталій Гук був удостоєний 
ордена «За мужність і відвагу». В свою 
чергу пам’ятну медаль «За безкорис-
не служіння Батьківщині» із рук Бучан-
ського міського голови Анатолія Федо-
рука отримав Анатолій Кушнірчук, вій-
ськовий капелан, голова координаційної 
волонтерської ради міста Буча.

25 років Незалежності

Така заява пролунала з вуст Президента України під час виступу Петра Порошенка на параді в День Незалежності

проголошення незалежності стало 
закономірним результатом нашого 
історичного розвитку

Угода про асоціацію з Євросоюзом вже 
працює і вже поступово компенсує ті 
колосальні втрати, які завдала війна та 
економічна агресія Росії

З НАМИ БОГ І УКРАЇНА!
Буча урочисто відсвяткувала День Незалежності нашої держави 

25 років бучанці своєю 
щоденною працею творили 
біографію нашого 
спільного дому
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Учитель від Бога

Шановні співвітчизники!
Верховна Рада в 91-му році вчинила 

дуже мудро, винісши питання про неза-
лежність на референдум. Відомий фран-
цузький мислитель Ернест Ренан казав, 
нація – це повсякденний плебісцит. Від 
початку російської агресії проти Украї-
ни в лютому чотирнадцятого року укра-
їнці кожного дня активно голосують за 
єдину, незалежну, соборну, унітарну, де-
мократичну, європейську Україну. 

Зовнішня загроза прискорила про-
цес формування сучасної української 
політичної нації на засадах громадян-
ського патріотизму. Україномовні й ро-
сійськомовні, громадяни, які говорять 
іншими мовами… Українці, етнічні ро-
сіяни, кримські татари та інші етноси 
– всі міцно стоять на позиціях україн-
ського патріотизму. Пліч-о-пліч захи-
щають нашу державу зі зброєю в руках.

Історія нам ніколи не пробачить, якщо 
ми не використаємо цей момент єднан-
ня, щоб назавжди зарубцювалися ті 
рани, яких завдали  суспільству політи-
кани, штучно розколюючи суспільство.

Виникає питання, а яка гарантія того, 
що всі наші оптимістичні плани не за-
лишаться на папері і не повиснуть у по-
вітрі? Відповідь очевидна. Головний 
наш гарант – це є Збройні Сили Украї-
ни.  Це куди серйозніше, ніж Будапешт-
ський меморандум.

Озираючись назад на понад 
два роки війни, можна впев-
нено стверджувати, що во-
рогу не вдалося реалізувати 
жодної стратегічної задачі, і 
він не зміг поставити Укра-
їну на коліна. За це і загину-
ло2504 наших воїна.

Ми схиляємо голови перед 
пам’яттю героїв, які віддали своє жит-
тя за мирне майбутнє України. Прошу 
хвилиною мовчання вшанувати пам’ять 
українських воїнів і мирних громадян 
України, які загинули у війні, що розв’я-
зав російський агресор. Повік не забуде-
мо, і не пробачимо ніколи.

Дорогі українці!
За 2014-16-ті роки через військкома-

ти на фронт пройшли майже 300 ти-
сяч осіб. Найперші - добровольці, потім 
- мобілізовані, тепер - контрактники. І 
якби ми рухалися за інерцією минулого 
року, то зараз  вже мала би завершува-
тися дев’ята черга мобілізації, але ми не 
починали ще й сьомої. І цього року моїм 
пріоритетом стало формування профе-
сійної, контрактної армії. В середньо-
му щомісяця до лав Збройних Сил вли-
вається до шести тисяч військовослуж-

бовців-контрактників. Всього з січня до 
війська прийшло вже більше 46 тисяч, а 
до кінця року ми очікуємо ще більше 20 
тисяч. Переважна більшість з них укла-
дають довготривалі угоди. Станом на 
сьогоднішній день 75% української ар-
мії є контрактною.

Триває формування військового ре-
зерву. На цей час він вже складає понад 
80 тисяч чоловіків та жінок, добре під-
готовлених воїнів із великим військо-
вим досвідом.

Налагоджено планове постачання у 
війська новітніх, модернізованих та від-
ремонтованих зразків озброєння та вій-
ськової техніки. Так, наші бажання і по-
треби не завжди збігаються з нашими 
можливостями. Між тим, що треба, і 
тим, що здатні собі дозволити – відстань 
ще досить велика.  Нам знадобляться 
ще роки й десятки мільярдів гривень, 
щоб спати спокійно. Але реальний про-
грес у зміцненні обороноздатності дер-
жави ви побачите просто зараз!

Що, на мою думку, продемонструє цей 
парад?

Суспільство побачить свою нову ар-
мію, за два роки створену майже з нуля. 
Суспільство переконається, що Збройні 
Сили рік за роком міцніють, а безпека 
держави - посилюється.

Солдати і офіцери ще раз відчують не 
лише свою відповідальність перед сус-
пільством, але також його повагу і шану 
до своїх захисників.

Влада цим парадом звітує, куди йдуть 
гроші. Наша армія – дійсно народна.  Це 
ви, шановні українці, платники подат-
ків купили чи відновили для армії тан-
ки, бойові машини піхоти, бронетран-
спортери, ці зенітно-ракетні комплек-
си і реактивні системи залпового вог-

ню. Це волонтери першими прийшли на 
допомогу армії.

Наші міжнародні партнери з цього 
параду отримають сигнал, що Україна 
здатна сама себе захищати, але потребує 
подальшої підтримки. Адже наш ворог 
– країна, яка займає дев’яту частину су-
ходолу і має військовий бюджет в десят-
ки й десятки разів більший за наш.

І нарешті, наш парад – це сигнал і во-
рогу: українці серйозно готові й на-
далі боротися за свою незалежність. 

І тому агресору краще згадати мудру 
пораду російського поета Володимира 
Маяковського: «Товарищ москаль, на 
Украину шуток не скаль»!

І після параду відбудеться ще одна важ-
лива для захисту України подія. На що-
річну нараду приїхали посли України з 
усього світу – справжні бійці нашого ди-
пломатичного фронту. Дозвольте мені від 
імені присутніх переказати слова подяки 
тим, хто допомагає нашій армії політи-
ко-дипломатичними методами, і так само 
робить це професійно і самовіддано.

Користуючись тут присутністю Прези-
дента Польщі Анджея Дуди я хочу висло-
вити глибоку вдячність нашим міжнарод-
ним партнерам за всебічну підтримку, ди-
пломатичну й фінансову; за поставки не-
летальної зброї та гуманітарну допомогу, 
подякувати за санкції проти агресора.

Окремо хотів би привітати із святом 
Незалежності, і це дуже важливо - укра-
їнських патріотів в анексованому Кри-
му і на окупованому Донбасі! Дорогі мої, 
ми вас любимо і ми про вас пам’ятаємо 
і наполегливо боремося за ваше повер-
нення в Україну! І наголошую - робимо 
це політико-дипломатичним шляхом 
тому, що думаємо про вас. Це Кремль 
сприймає землю українського Донбасу  
як театр бойових дій, а мешканців регі-
ону - як гарматне м’ясо для задоволення 
своїх імперських амбіцій. А для нас ви – 
наші, рідні, близькі, тимчасово розлуче-
ні зі своєю українською родиною. Роди-
ною, яка обов’язково об’єднається і зу-
стрінеться разом за святковим столом.

Шановні воїни!
Ви героїчно проявили себе, обороняю-

чи рідну українську землю.
Ви щоденно демонструєте приклади 

мужності і самопожертви.
Зараз ви будете впевнено крокувати 

Хрещатиком. Демонструючи виправку, 
випромінюючи силу і звитягу і ви всели-
те в мільйони співвітчизників ще біль-
шу віру у боєздатність нашого війська, 
у його спроможність захистити країну.

З 25-ю річницею 
Незалежності України!

Слава Збройним Силам України!
Слава українському народу!

Україні – слава!

25 років Незалежності

Про встановл

Катерна ЦИП’ЯЩУК, депутат Бучан-
ської міської ради – душею вболіває 
за місто, в якому народилася, виросла, 

працює, має сім’ю. Дбає про його до-
бробут і красу – нещодавно допомогла 
прикрасити парк «Диво»? що біля 
Будинку культури, милими декоратив-
ними «сонечками».

Насправді, «сонечка» з’явилися в 
парку «Диво», в першу чергу, з прак-
тичних міркувань. Весною були де-
монтовані металеві опереткові фігу-
ри, які стали досить небезпечними 
для малят. Та на їхньому місті залиша-
лися металеві штирі кріпленні заходи 
дуже актуальні і реалістичні, і це вселяє 
оптимізм у депутатський корпус міста.

Спілкувався Микола ДЕМ’ЯНОВ

ХАЙ 

готові й надалі боротися за свою незалежність»
Угода про асоціацію з Євросоюзом вже 
працює і вже поступово компенсує ті 
колосальні втрати, які завдала війна та 
економічна агресія Росії

наш парад – це сигнал і ворогу: 
українці серйозно готові й надалі 
боротися за свою незалежність

Анатолій ФЕДОРУК, Бучанський міський голова.
– День проголошення Незалежності України застав мене на Далеко-

му Сході, неподалік від Хабаровська, де я проходив строкову службу 
у бригаді зв’язку. Уявіть собі – тоді понад 40 відсотків солдатів, які 
служили разом зі мною, були українцями з різних областей. І всі 
вони, почувши що Батьківщини здобула Незалежність, негайно вийш-
ли на центральний плац, святкуючи цю неочікувану радість. 

Це стихійне зібрання 
викликало певне хви-
лювання в штабі окру-
гу. Приїхав начштабу, 
який виявився сам 
українцем. Військо-
вослужбовці почали 
негайно подавати ра-
порти з проханням пе-
ревести їх на службу 
в Україну. Тому і я до-
служував останніх сім 
місяців уже в Коросте-
ні. Зараз я з гордістю 
констатую той факт, 
що за останні два 
роки Україна знову 
має боєздатну армію, 
має озброєння. Наше 
військо у разі потреби 
здатне захистити незалежність країни.

Олександр ГАЛУНЕНКО, Герой України, 
заслужений льотчик-випробувач, Почесний громадянин міста.
– Проголошення незалежність я зустрів у повітрі. А вже після цього 

я був поглинутий роботою і не дуже переймався політикою, мене 
більше турбувало питання про збереження національного літакобу-
дування. Всім відомо, що за колишньої економічної системи у нас 
були створені літаки «Руслан» і «Мрія». Коли ж ми стали самостійни-
ми, почалося урізання бюджету нашої галузі промисловості. 

Не отримавши кошти від держави, ми мусили виживати самотужки, 
тобто заробляти самі на себе. Тоді нам, державній компанії «Анто-
нов», необхідно було отримати від держави юридичне право при-
дбати в кредит власні літаки, якими володіли військові, щоб літати на 
них по світу і заробляти гроші. Дозвіл нам дали, і ми на отриманий 
кредит збудували два літаки. На них заробили гроші, потім зробили 
ще два. Зараз маємо сім «Русланів», які літають по всьому світу, пе-
ревозячи надгабаритні вантажі. У такий спосіб наше підприємство 
вчилося бути фінансово незалежним, утримувати кваліфіковані ка-
дри та ще й будувати нові літаки.

Подякою міського голови відзначені також 
громадські активісти міста. Серед них Почесні 
громадяни, волонтери, борці за Незалежність, 
учасники війни в Афганістані, депутати мину-
лих кількох скликань, ветерани війни і праці. 
Подяку отримали і батьки учасників АТО за 
патріотичне виховання своїх дітей.

Присутні хвилиною мовчання вшанували 
пам’ять загиблих Героїв. А їхні рідні отрима-
ли пам’ятну медаль «Захиснику Батьківщи-
ни». В цей час із зали линули вигуки: «Герої 
не вмирають!..» 

Хочеться зазначити: час, у якому ми живе-
мо, важкий. Але саме в цей період ми усвідо-
мили себе представниками великого народу. 
Волелюбного, щедрого на добро, працьови-
того і відважного. Нам випало стати учасни-
ками творення новітньої Української Держа-
ви, втілюючи у реальність одвічну мрію нашо-
го народу.

Микола МИХАЙЛІВ
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Протягом 23-24 серпня, у контексті святкування наших 
двох найбільших національних свят, Дня Державно-
го Прапора та Дня Незалежності, важливо спитати себе 
та інших про наше ставлення до Незалежності. Знамен-
но, що більшість асоціює поняття незалежності з само-
стійністю країни. На відміну від іноземців, для яких на-
ціональна незалежність – це свобода від належності до 
іншої держави. У випадку України – це, в історичному 
плані, незалежність від Радянського Союзу. У День Дер-
жавного Прапору та День Незалежності України згаду-
ється велетенський людський ланцюжок 1990 року че-
рез всю країну, всенародний референдум, прийняття 
Декларації Незалежності, внесення національного пра-
пору до зали засідань Верховної Ради, революційна ге-
роїка київських Майданів і, звісно, сьогоднішня зброй-
на боротьба за суверенітет, національну цілісність і гід-
ність України. Непростим є також процес утвердження 
європейських цінностей, боротьби проти корупції, об-
стоювання законності та поваги прав людини.

Для бучанців неважливо, від кого ми стали незалеж-
ними. Цінується інше: ми господарі у власному домі. 
Незмінним упродовж років залишається нескорений 
український дух і впевненість у перемозі, і це відчува-
ється в бесідах із земляками, які на 25-річчя знову єдна-
ють руки і серця заради Батьківщини. Тож послухаємо 
наших земляків.

Василь КРАВЧЕНКО, громадський активіст
– Поштовхом для активної участі в по-

літичній боротьбі мені послугував від-
критий лист про створення Народно-
го Руху України за перебудову, надру-
кований в газеті «Літературна Украї-
на». Програма мені сподобалась, тому 
я підійшов до бучанця Миколи Лабун-
ського і запропонував йому підтрима-
ти Рух, створивши в Бучі первинну ор-
ганізацію. Маю зазначити, що бучанці 

були налаштовані дуже патріотично в порівнянні з іншими 
населеними пунктами Київщини. Осередок Руху був швидко 
створений при Інституті скловолокна, потім при школі №4, а 
далі до нас приєдналися ірпінчани. 

А історія першого синьо-жовтого прапора, який побачили 
бучанці, така. Моя дружина пошила прапор невеликого роз-
міру, я його взяв і пройшовся по Бучі. Це було вже наприкін-
ці існування СРСР. Дорослі жахалися, а от діти і молодь ви-
гукували: «Вільна Україна!» і раділи. Ця підтримка молоді да-
вала надію, що Україна буде вільною.

Людмила ЗАБАРИЛО, громадський діяч
– Не полишає гірке відчуття, що ми 

25 років товклися на місці. Нам кожно-
му потрібно знати, хто ми такі і чийого 
роду. А також, мати метикованих очіль-
ників. Хороше керівництво – це хороша 
голова. Ситуація в Бучі 1991 року була 
дуже спокійною. Коли ми збирали мі-
тинги, не полишало враження, ніби ми 
варимося у власному соку. Для порів-
няння згадайте лишень разючі київ-

ські контрасти: на Хрещатику вирує справжня війна, а в ра-
йонах зовсім тихо. Так само було і під час Майданів. Тут го-
рять шини, а на сусідній вулиці люди сидять собі у кав’ярнях. 

Володимир КОВАЛЬСЬКИЙ, учасник АТО, поранений
– Разом з бійцями, які лікувалися у 

Центральному військовому шпиталі, 
був запрошений взяти участь у параді з 
нагоди 25 річниці Незалежності Укра-
їни. Бучанцям я дуже вдячний за під-
тримку, яку вони виявили до мене піс-
ля того, як я від вибуху міни позбув-
ся обох ніг. Ми з дружиною відчува-
ли вашу моральну підтримку. Багато 
людей нам писали в ті дні. Також дя-

куємо за збір коштів на операцію і лікування. Дуже при-
ємно відчувати таке добре ставлення, розуміння і повагу. 
Живучи в дитинстві на Херсонщині, ми не відчували тако-
го масового патріотичного підйому, як в інших областях 
України. Коли ніщо не зачіпає, то кожен живе, особливо 
не переймаючись думками про державу та незалежність. А 
коли настає біда, всі починають задумуватись про справж-
ній сенс незалежності та її ціну.  

Сергій НІКОЛЕНКО, учасник АТО, з дружиною Наталею
– З дитинства було відчуття, що укра-

їнці відрізняються своєю відкритістю, 
акуратністю, колоритністю, якщо хо-
чете. Наші міста завжди були охайни-
ми і привабливими. Незалежність ми 
сприйняли «на ура». Не треба було біль-
ше ховатися з жовто-блакитною симво-
лікою. Саме в цей час ми їздили на екс-
курсію до Латвії, і кожен мав на рюк-
заках національні стрічки. Прагнення 

волі і незалежності єднає всіх українців, де б вони не жили. 
Ми генетично бажаємо бути господарями свого життя, щоб 
ніякий чужак не вказував, як нам жити. Новим для нас є роз-
рив стосунків з Росією після подій Євромайдану та агресії на 
сході. Через війну ми навчилися дужче любити Україну.

Віктор ЧЕМЕРИС, боєць АТО
– Українську незалежність я вперше 

усвідомив 2014 року на Євромайдані, 
події якого сильно вплинули на мораль-
ний стан. Там я почув слова правди і на-
дії. Потім, на поклик Батьківщини, пі-
шов служити в АТО. На передовій па-
нує бойовий дух. А вдома чекає дружи-
на і маленька донечка. У мене є заради 
кого жити. Хочу захистити їх і всю кра-
їну разом з моїми побратимами. Адже 
схід – це теж частинка України.

                   РОЗДУМИ
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Жанна ЛАВРЕНЧУК, 
матір бійця АТО

– Згадую, що на початку 1990-х ро-
ків, ще до проголошення незалежнос-
ті, до Києва приїжджали львів’яни. Ми 
з ними збиралися біля тодішнього Рес-
публіканського стадіону, формувалися і 
йшли колонами вбік Хрещатика. А під 
час ходи ми кричали: «Годі вам, кияни, 
спати. Треба волю здобувати!» Кияни 
відчиняли вікна і махали нам прапор-
цями. Мій чоловік тоді обурювався, що 
мало людей приставало до нашої ходи. 
А коли вже студенти оголосили голоду-
вання на граніті, тоді більше киян при-
єднувалося до боротьби. 

Володимир ГОВОРОВ, полковник 
запасу, громадський активіст 

– Для мене, як військового, прого-
лошення незалежності було особливо 
пам’ятним. Генеральний штаб ЗСУ при-
йняв присягу на вірність народу Укра-
їні 18 січня 1992 року. А вже 19 січ-
ня в Гостомелі, першою в Україні, при-
йняла присягу бригада зв’язку Геншта-
бу, в якій я тоді служив. В моїй особо-
вій справі назавжди зберігається лист з 
цією присягою. 

Галина ДУДАРЕНКО, кандидат 
хімічних наук, волонтер

– Сама я родом з 
Росії, давно живу в 
Бучі – патріот цьо-
го міста. Дуже лю-
блю Бучу і ціную 
те, що робиться 
для неї мером Ана-
толієм Федоруком 
разом з громадою. 
Намагаюся всіляко 
долучатися до до-
помоги. І не лише 

місту, але й хлопцям, які зараз захища-
ють нашу Батьківщину на сході. Для 25-
го батальйону я допомогла придбати 40 
рацій. Також ми завезли хлопцям спе-
ціальні артилерійські біноклі з нічним 
підсвіченням. Зараз ремонтуємо в Бучі 
техніку. А 1-го жовтня збираюсь йти во-
ювати на фронт, тому залишаю роботу в 
Академії наук. Буду бійцем, як і мій чо-
ловік Олександр. Ось так. 

Рузанна АКОПЯН, медаліст 
Пан-Вірменських Олімпійських Ігор
– Країна повинна бути незалежною. 

До прикладу, ви десь працюєте, а ке-
рівник несправедлива, жорстока люди-
на. У вас тоді пропадає будь-яке бажан-
ня щось робити. Точно так само і країна 
– вона не може нормально розвиватися 
під чужою владою. Коли ми незалежні, 
то ніхто не заважає нам вільно розвива-
тися. Є своя земля, є своє життя. В ма-
ленькій Вірменії люди цінують і обсто-
юють кожен клаптик національної те-
риторії, бо це земля, на якій живе наш 
народ. Тому і українці зараз захищають 
свою землю від чужої жадібності. Сто-
совно України… Зі мною відбуваються 
дивні речі – буваючи в Єревані на гости-
ні або беручи участь у Пан-Вірменських 
олімпійських іграх, я незмінно думаю 
про нашу Бучу, хочу скоріше поверну-
тися, побачити рідне місто. Тут моя до-
мівка, моя сім’я, мої друзі. Україна – це 
моя друга Батьківщина, тут мій народ. 
Як за своїх, уболівала за українських ат-
летів на Олімпійських Іграх у Ріо. Сама 
я нещодавно отримала пропозицію від 
дирекції Бучанської ДЮСШ бути трене-
ром з бадмінтону. Буду дуже рада пере-
давати свій олімпійський досвід бучан-
ським землякам. Саме тут, в Бучі, я ре-
алізуюсь як особистість, допомагаю по-
раненим у шпиталі. Кожен може реалі-
зувати себе, звідки б чи коли б не при-
їхав у наше гостинне місто. Було б тіль-
ки бажання. Занадто горді люди висо-
ко підносяться і мало досягають, а ось 
вільним людям в обстановці національ-
ної незалежності під силу великі звер-
шення. Адже тільки вільні і сильні мо-
жуть бути жертовними.

Інеса ШЕВЧЕНКО, мешканка 
мікрорайону Склозаводський
– Для мене розуміння незалежнос-

ті України прийшло від шкільних учи-
телів. В дитинстві закладається ціліс-
не сприйняття, тому у мене Незалеж-
ність і Батьківщина – тотожні понят-
тя. Подібно багатьом молодим людям, я 
не особливо переймаюся питаннями на 
кшталт: «Чому? Від кого, від чого і для 
чого незалежність? Як щодо енергетич-
ної залежності?» Для молоді Незалеж-
ність – це органічне поняття. А взага-
лі, хочеться стабільного й авторитет-
ного керівництва країною. Складаєть-
ся таке враження, що за нинішніх тем-
пів треба ще 25 років, щоб стати нор-
мальною європейською країною. Хоча, 
повертаючись додому після подоро-
жей, мушу визнати, що Буча – це справ-
ді круто. Всюди зелень, яскраві кольори, 
робляться дороги, утеплюються будин-
ки. Ось, якби всюди в Україні були такі 
мери, як наш! Та й президент такий не 
завадив би. Я сприймаю Бучу як пілот-
ний проект для всієї України. Саме тому 
багато людей хоче тут жити. Аби тіль-
ки вистачило коштів, щоб ближчим ча-
сом забезпечити дітей місцями в садоч-
ках і школах. Для міста варто замисли-
тися про розвиток місцевого фермер-
ства, щоб забезпечувати себе продукта-
ми. Також важливо розвивати альтер-
нативні види енергії. Це була б реаль-
на незалежність від зовнішніх факторів.

Пані Софія з мікрорайону 
Тарасівський
– На моє переконання, незалежність 

– це усвідомлення свободи. Якщо лю-
дина невільна, вона не цінує ані влас-
ну, ані національну незалежність. Най-
страшніша річ в людині – це примітив-
ний соціальний конформізм, тобто, не 
думати, не оцінювати, не вирішувати. 
Для досягнення справжньої незалеж-
ності всі українці повинні перейматися 
долею країни. А для цього треба, перш 
за все, розвиватися кожному зокрема і 
всім колективно. Також країна потре-
бує мудрих лідерів нації. 25 років – це 
все ж великий строк, тому хочеться ба-
чити дійсно великі досягнення.

Віктор ЖЕЛУДКОВ, учень 10-го
 класу СЗОШ №5

– Я вперше усві-
домив себе части-
ною незалежної 
України, коли в 
моїй родині всі, 
навіть ті роди-
чі, котрі раніше 
мешкали в Ро-
сії, почали нама-
гатися спілкува-
тися українською 
мовою і полюби-

ли всі наші народні традиції.  Тобто, 
усвідомлення незалежності почалося 
з мови.

Володимир і Анастасія, подружжя

– Півтора роки тому назад ми побра-
лися, а сьогодні прийшли на це місь-
ке свято у нашому весільному вбранні. 
Те, що ми побралися, зовсім не означає 
втрати власної незалежності. Навпаки, 
ми стали сильнішими. Як подружжя, 
ми все робимо разом. Також разом від-
значаємо День Незалежності України. 

Молода пара з Лісової Бучі
– За 25 років Незалежності можна 

було зробити багато. І справа навіть 
не в роках, а в підходах. В інших краї-
нах лютують цунамі і торнадо, а у нас 
– влада. Хотілося б не залежати, а пер-
шу чергу, від нерозумних рішень уря-
довців. Але, з іншого боку, самі україн-
ці звикли, щоб за них хтось думав і щоб 
за все платили. Ще не перевелися ба-
жаючі махати будь-якими плакатами і 
прапорами за 200-300 гривень, а то й за 
менше. Тобто, ми чекаємо, щоб хтось за 
нас щось робив. Це нереально. Хочеть-
ся бачити зміни в бік державної турбо-
ти про людей. Також хочеться, щоб ще 
більше місцевих депутатів не лише пи-
сали акти, але й займалися проблемами 
населення. Їхня праця може бути дуже 
корисною для громади. Тому, вважає-
мо, що справжня незалежність насту-
пає тоді, коли працюють всі, і коли пра-
цюють закони. Для наших дітей хочеть-
ся кращого, справедливого суспільства, 
хороших садочків і шкіл. Причому, без-
коштовних.

Спілкувався Микола ДЕМ’ЯНОВ

Територіальна громада міста, як завж-
ди в цей день, зібралася на площі Тараса 
Шевченка, щоб засвідчити свою повагу 
до державного символу, символу нашої 
країни, символу сили та єдності. 

Приємно було спостерігати за свят-
ково вбраними людьми з прапорця-
ми у руках, що створювало атмосфе-
ру єдності й сили українського духу. 
Після виконання державного гімну 
керуюча справами Бучанської міскра-
ди Галина Сурай Галина, підійшовши 
до мікрофону, зачитала слова вітання 
від Бучанського міського голови Ана-
толія Федорука: «Державний Прапор 
– один з трьох офіційних державних 
символів, що символізують суверені-
тет держави. Він – символ міцності й 
незалежності держави Україна. 

Слов’яни обожнювали свої знамена 
і вірили, що у воєнний час вони свя-
тіші від усіх ідолів. Прапороносцями 
призначали видатних богатирів, які 
мали за обов’язок постійно тримати 
прапор над полем бою, пильно охо-
роняти його. Значення прапора під 
час бою надзвичайно велике. І сьо-
годні прапор України – святиня Не-
залежності, яку нам разом треба обе-
рігати. Синьо-жовте знамено  обері-
гає воїнів на Сході, які виборюють ці-
лісність держави, боронять рідні зем-
лі від ворожих чобіт». 

Микола Волосянський,
настоятель храму Преображеніє Го-

споднє у селищі Ворзель:
- Символ держави 

є прапор, як у церкві 
хоругва, бо всі хрес-
ні ходи ми піднімає-
мо і йдемо, показую-
чи усім вірний шлях 
нашого життя. Тому 
і в державі, коли є 

прапор, який освяче-
ний, то він є правильною дорогою зем-
ного життя. Нехай прапор об’єднає всіх 
людей  і ми забудемо всілякі негаразди та 
непорозуміння.

Анатолій Кушнірчук, військовий
 капелан 

Збройних сил 
України:

- У військо-
во-морських 
силах  Зброй-
них сил Укра-
їни є така по-
вага до прапо-

ра, коли воїн прихо-
дить на палубу кора-
бля або покидає його 
він віддає честь прапо-
ру. 36-а окрема брига-
да морської піхоти, де 
служать і наші бучанці 
і яка зараз тримає обо-
рону під Маріуполем, 
передала свої військо-
ві прапори, які знахо-
дилися у них на броне-
техніці, нашим волон-
терам, які підтриму-
ють їх як тиловою під-

тримкою, так і духовною. 
Володимир Коротя:

- У будинку куль-
тури, що на Скло-
заводській, є мій 
прапор, з якими я 
пройшов бойовий 
шлях в зоні АТО. 
Від великого по-
лотна – залишила-
ся лише третина, у 

ньому ціна свободи…
Костянтин Гордейчук:

- Державний пра-
пор – це символ 
моєї країни. Та це 
не просто сим-
вол, це стяг з яким 
наша Україна живе, 
розвивається і зав-
тра стане іншою – 
кращою.

Денис Журов:
- У першу чергу 

прапор – це сим-
вол, за який боро-
лися на Майдані, 
за який борються 
і гинуть в АТО. Це 
державний символ, 
який об’єднує усіх 
українців.

Альона Гарбуз донечкою Настею:
- Синьо-жовтий 

стяг – це сим-
вол нашої Укра-
їни. На тлі по-
дій, пов’язаних з 
агресією Росії до 
України, прапор 
для українців на-
був цінності й 
більшого вшану-

вання. Раніше також відзначали День 
прапора, але не так урочисто, як зараз. 
У людей стало більше патріотизму.

Дмитро:
- Бачу державний 

прапор щодня він 
стоїть у мене вдома 
на столі. А сьогодні 
взяв його з собою на 
урочистості, прикрі-
пивши на велосипед, 
адже я шаную і під-
тримую свою держа-
ву. Прапор для мене 
– це єдність україн-

ського народу.
 

Вікторія ШАТИЛО

«Борітеся – поборете...»
День прапора   ПРО НЕЗАЛЕЖНІСТЬ

Святкування дня Державного Прапора у Бучі 
розпочалося біля пам’ятника Кобзарю.

У переддень свята Незалежності бучанці, як і всі свідомі українці, від-
значали День Державного Прапора України, ставлення до якого за ос-
танні роки разюче змінилося й переосмислилося. Відтепер стяг України 
майорить не лише на державних установах, а й на багатьох житлових бу-
динках, підприємствах, установах й організаціях… А ще на східних пози-
ціях країни, де наші вояки протистоять російській агресії.

Власна думка
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ТЕЛЕПРОГРАМА  •  29 серпня - 4 вересня •
Вівторок •  30 серпня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
        21:00,1:30,5:10 Новини.
6:05,7:05,8:05 Спорт.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,7:15,8:10,11:20,16:20,22:50,
      23:10,0:15 Погода.
6:20 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:20 Ера будiвництва.
7:25,23:50 На слуху.
8:30 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Т/с «Таксi».
9:45 Х/ф «Для домашнього 
огнища».
11:30 Д/с «Обличчя Америки».
12:20 Український корт.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 М/ф «Як козаки у хокей 
грали».
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Фольк-music.
16:00 З країни в Україну.
16:30,17:30 Орегонський 
путiвник.
17:00 Вiкно до Америки.
18:00 Книга.ua.
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25 Вiзитiвка Карпат.
19:30 Про головне.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Абiлiтацiя. Пiцца ветерана. 
Танго.
21:30,5:35 Найяскравiшi моменти 
ХХХI Олiмпiйських iгор.
21:50 Д/ф.
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
23:15 Золотий гусак.
2:00 Т/с «Роксолана».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,23:15 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
      9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 5».
10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:45,14:20 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:10 Мелодрама «Уламки 
щастя».
20:15 Т/с «Свати 5».
21:15 Т/с «Родичi». 
0:00 Комедiя «День радiо». 
1:50 Драма «Вогнем i мечем».
4:45 «Служба Розшуку Дiтей».
4:50 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 Ранок з Iнтером
9:20 Т/с «Дружина генерала»1-3с
12:25 Т/с «Дружина генерала», 4с
13:40,14:20 «Судовi справи».
15:10 «Сiмейний суд».
16:00 «Чекай на мене. Україна».
18:00,19:00 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Райськi яблучка».
23:45 Т/с «Територiя краси».
1:30,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:35 Т/с «Сусiди».
5:15 Слiдство вели... з Каневським

ICTV
5:00 Служба розшуку дiтей.
5:05 Провокатор.
6:00 Громадянська оборона.
7:00 Факти.
7:45,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки
9:50,13:20 Х/ф «Блакитна 
безодня». 
12:45,15:45 Факти. День.
13:40 Х/ф «Таксi». 
15:30,16:10 Х/ф «007: Координати 
«Скайфолл». 
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.

21:20 Т/с «Пес». 
22:20 Свобода слова.
1:05 Т/с «Послiдовники». 
2:00 Х/ф «Нiндзя. Незламне 
серце». 

Новий канал
3:00 Свiт тварин.
3:35 Зона ночi.
6:05,7:25 Kids` Time.
6:10 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:30,0:15 Х/ф «Спокусник».
10:00 Х/ф «Спокусник 2». 
12:20 Х/ф «Вона - чоловiк».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
18:00 Абзац.
19:00 Ревiзор.
21:35 Пристрастi за ревiзором.
2:50 Служба розшуку дiтей.

СТБ
7:05,16:00 «Все буде добре!»
9:05 «Все буде смачно!»
10:00 Х/ф «Дiамантова рука».
12:00 Х/ф «Знайда».
14:05,2:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 «За живе!»
20:00,22:45 «Хата на тата».
1:10 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Олександр Усик».
6:30 Глобал-3000.
7:00 «Андрiй Ромоданов. Проза й 
поезiя мозку».
8:00,17:40,18:30,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:45,21:40 Мова тварин.
14:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
16:10,21:00 Зоопарки свiту.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:15 «Iпостасi спорту».
18:40 В гостях у Д. Гордона. 
Альфред Кох, ч. 1.
23:10 Сили природи.
0:00 Т/с «Побачення»
1:50 Т/с «Еротична спека»
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Чорногорiя», ч. 1.
4:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     2:00 Подiї.
9:15,2:50 Зоряний шлях.
10:30,5:10 Реальна мiстика.
11:30 Т/с «Потрiйний захист»,7i8с
13:30 Т/с «Сонячне затемнення», 
1 с.
15:30 Т/с «Сонячне затемнення».
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 5 с.
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Потрiйний захист»9i10с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Таємниця в їх очах». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
      23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
      21:00,1:30,5:10 Новини.
6:05,7:05,8:05 Ера бiзнесу.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,7:15 АгроЕра.
6:20,7:20,8:15,22:50,23:10,
      0:15 Погода.
6:25 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:25,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Т/с «Таксi».
9:45 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
10:15,19:30 Про головне.
10:50 Вiйна i мир.
11:30,16:30 Д/с «Обличчя 
Америки».
12:30 Вiкно до Америки.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 М/ф «Як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Подорожнi.
15:40 Абiлiтацiя. Пiцца ветерана.
15:50 Д/ф «Доброволець Антон» 
iз циклу «Героям слава».
17:30 Д/с «Нацiональнi парки 
Америки».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25 Вiзитiвка Карпат.
20:00 Ре:форма.
20:30 Нашi грошi.
21:30,5:35 Найяскравiшi моменти 
ХХХI Олiмпiйських iгор.
21:50 Т/с «Закон Мерфi».
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
23:15 Золотий гусак.
2:00 Т/с «Роксолана».
3:00 Д/ф «Василь Макух. 
Смолоскип».
3:40 Х/ф «Для домашнього 
огнища».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
    16:45,19:30,23:15 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
       9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 5».
10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:45,14:20 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:10 Мелодрама «Уламки щастя
20:15 Т/с «Свати 5».
21:15 Т/с «Родичi». 
0:00,3:45 Комедiя «Про що 
говорять чоловiки». 
1:40 Комедiя «Про що ще 
говорять чоловiки». 
3:15 «Викрутаси. Фiльм про фiльм
5:15 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:05,11:10,12:25,5:15 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
     8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Райськi яблучка».
13:30,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
23:45 Т/с «Територiя краси».
1:35,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:35 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:10 Факти.
4:35 Провокатор.
5:25,20:20 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:10 Патруль. Самооборона.
10:30 Х/ф «Брама. Час зiзнань». 
12:35,13:20,22:20 Т/с «Вiддiл 44». 

12:45,15:45 Факти. День.
14:55,16:20,21:20 Т/с «Пес». 
16:35 Т/с «Пiд прикриттям». 
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
23:25 Х/ф «Ударна сила». 
1:15 Т/с «Послiдовники». 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:55,18:00 Абзац.
5:50,7:05 Kids` Time.
5:55 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:10 Т/с «Друзi».
8:10 Т/с «Молодята».
10:15 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:25 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Половинки.
20:55 Х/ф «Пропозицiя».
23:00 Х/ф «50 перших 
поцiлункiв».
0:55 Х/ф «Спокусник 2». 

СТБ
7:15,16:00 «Все буде добре!»
9:15 «Все буде смачно!»
10:15,18:30 «За живе!»
11:45 «Зiркове життя».
12:40 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
23:05 Т/с «Коли ми вдома».
0:05 «Один за всiх».
1:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Ганна Безсонова».
6:30 Мова тварин.
7:00 Довiдник дикої природи.
8:00,16:05,18:35,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:45 «Будьте здоровi!»
14:00 Чарiвнi свiти.
14:45,23:10 Сили природи.
16:10,21:00 Зоопарки свiту.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:20 «Цивiлiзацiя Incognita».
18:40 В гостях у Д. Гордона. 
Альфред Кох, ч. 2.
21:40 «Вiдлуння».
22:10 Природа сьогоднi.
0:00 Т/с «Побачення»
1:50 Т/с «Еротична спека»
2:40 «Пiсля опiвночi».
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:10 «Кумири».
4:20 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Чорногорiя», ч. 2.
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:40,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
      1:20 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
11:40 Т/с «Потрiйний захист» 9i10
13:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2»
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 6 с.
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Потрiйний захист», 11 
i 12 с.
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». 
2:05 Х/ф «Таємниця в їх очах». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок •  29 серпня
УТ-1

6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:05,7:05,8:05 Спорт.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,7:15,8:10,10:50,22:50,
      23:10,0:15 Погода.
6:20 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:20 Ера будiвництва.
7:25,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Т/с «Таксi».
9:45 Нашi грошi.
10:15,19:30 Про головне.
11:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хто в домi хазяїн?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Свiтло.
15:40 Абiлiтацiя. Танго.
15:50 Гра долi.
16:30 Д/с «Обличчя Америки».
17:30 Д/с «Нацiональнi парки 
Америки».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25 Вiзитiвка Карпат.
20:00 Переселенцi.
20:30 Слiдство. Iнфо.
21:30,5:35 Найяскравiшi моменти 
ХХХI Олiмпiйських iгор.
21:50 Т/с «Закон Мерфi».
22:40 Мегалот.
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
23:15 Золотий гусак.
2:00 Т/с «Роксолана».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
   19:30,23:15,3:05 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 5».
10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:45,14:20 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:10 Мелодрама «Уламки 
щастя».
20:15 Т/с «Свати 5».
21:15 Т/с «Родичi». 
0:00 Комедiя «Викрутаси».
1:45,3:50 Трилер «Льодовик»

Iнтер
6:05,11:10,12:25,5:15 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Райськi яблучка».
13:00,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
23:45 Т/с «Територiя краси».
1:35,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:35 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Патруль. Самооборона.
10:25 Х/ф «Ударна сила». 
12:30,13:20,22:20 Т/с «Вiддiл 44». 
12:45,15:45 Факти. День.
14:50,16:20,21:20 Т/с «Пес». 
16:30 Т/с «Пiд прикриттям». 
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
23:25 Х/ф «Тiнi минулого». 
1:20 Т/с «Послiдовники». 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:55,18:00 Абзац.
5:50,7:05 Kids` Time.
5:55 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:10 Т/с «Друзi».

8:10 Т/с «Молодята».
10:15 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:25 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Хто зверху.
20:55 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть».
22:55 Х/ф «Пропозицiя».
1:05 Х/ф «Дика вишня».

СТБ
7:10,16:00 «Все буде добре!»
9:10 «Все буде смачно!»
10:10,18:30 «За живе!»
11:40 «Зiркове життя».
12:35 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
19:55,22:45 «МастерШеф 6».
23:05 Т/с «Коли ми вдома».
0:05 «Один за всiх».
1:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Василь Ломаченко».
6:30 «Вiдлуння».
7:00,22:10 Природа сьогоднi.
8:00,15:35,18:20,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:45,23:10 Сили природи.
16:10,21:00 Зоопарки свiту.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:30 «Перша сумська: 25 рокiв 
лiдерства».
19:00 Квалiфiкацiйний етап ЧЄ по 
баскетболу «Україна-Болгарiя».
21:40 Глобал-3000.
0:00 «Натхнення».
0:10 Т/с «Життя на Вершинi»
1:45 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:40 «Пiсля опiвночi».
3:45 «Свiтськi хронiки».
4:10 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Польща», ч. 1.
4:30 «Цивiлiзацiя Incognita».
4:50 «Лiкуємо без пiгулок».
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:40,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
      19:00,3:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
11:40 Т/с «Потрiйний захист», 
      11 i 12 с. 
13:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2»
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 7 с.
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Потрiйний захист», 
       13 i 14 с. 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
     23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

Середа •  31 серпня

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ 26 серпня 2016 року6

Підсумкова нарада «Про результати 
роботи управління Пенсійного фонду 
України у місті Буча Київської області 
за І півріччя 2016 рік»

15 серпня 2016 року відбулась під-
сумкова нарада за результатами ро-
боти управління Пенсійного фонду 
України у місті Буча в 2015 році. В ро-
боті наради прийняли участь началь-
ник головного управління Пенсійного 
фонду України у Київській області Фа-
тхутдінов В.Г., в.о. начальника управ-
ління Пенсійного фонду України у мі-
сті Буча Київської області Обертин-
ський І.В. та працівники управління. 

Станом на 01.07.2016 року на об-
ліку в управлінні знаходиться  3683 
суб’єктів господарювання,  в т.ч. 1036 
юридичних та 2647 фізичних осіб. 

З початку року до управління ПФУ 

надійшло власних коштів (з ураху-
ванням сум єдиного внеску, розпо-
діленої на загальнообов’язкове дер-
жавне пенсійне страхування) в сумі 
22422,9 тис. грн. або 109,3 % вико-
нання планових завдань.

Власні надходження (без ЄСВ) скла-
ли 360,04 тис. грн., або 166,7 % від 
плану. 

Станом на 01 липня 2016 року на 
обліку в управлінні перебуває 9526  
пенсіонерів, що на 77 більше, ніж у 
минулому році (9449).

Із загального числа пенсіонерів:
7270 – учасники ліквідації аварії 

на Чорнобильській АЕС та потерпі-
лі  внаслідок Чорнобильської  ката-
строфи;

87 - інваліди війни та прирівняні до 
інвалідів війни;

77  -    учасники бойових дій;
254  -   учасники війни;
2259 -    діти війни.
Середній розмір пенсії по місту в 

порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року збільшився на 199,55 
грн. і становить 1 854,79 грн. 

93,3 % (8889) пенсіонерів міста 
мають суми пенсійних виплат, які 
перевищують прожитковий міні-
мум 1130 грн., 

Станом на 01.07.2016 року зверну-
лось осіб, переміщених з тимчасово 
окупованої території України та  ра-
йонів проведення антитерористичної 
операції, в загальній кількості -800 :

Крим – 10;
Донецьк та Донецька область – 438;
Луганськ та Луганська область – 

352.

Погода в БучіПенсійний фонд повідомляє

АНЕКДОТИ
- Вчора наш начальник на ро-
боті проводив змагання серед 
працівників офісу по пасьян-
су «Косинка». - Ну і які ж були 
призи, хто виграв? - Перемож-
ця звільнили з роботи.

***
В автосалоні автомобілів ВАЗ: 
- Тато, дивись Бібіка! - Синку, 
не чіпай цю каку!

***
- Рядовий Бондаренко, чому ж 
ви не кидаєте в суп лавровий 
лист? 
- Так ніхто його не  їсть..
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П’ятниця •  2 вересня

Четвер •  1 вересня Субота •  3 вересня
УТ-1

6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:05,7:05,8:05 Ера бiзнесу.
6:10,7:10,8:10 Спорт.
6:15,7:15 АгроЕра.
6:20,7:20,8:15,11:20,16:20,
     22:50,23:10,0:15 Погода.
6:25 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:25,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Т/с «Таксi».
9:45 «План на завтра» з А. Рiнгiс.
10:15,19:30 Про головне.
10:50 Переселенцi.
11:30 Д/с «Обличчя Америки».
12:30 Слiдство. Iнфо.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Як це?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Надвечiр`я. Долi.
15:50 Спогади.
16:30 Д/с «Розкриття Америки».
17:30 Д/с «Нацiональнi парки 
Америки».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25 Вiзитiвка Карпат.
20:00 Перша студiя.
20:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
21:30,5:35 Найяскравiшi моменти 
ХХХI Олiмпiйських iгор.
21:50 Т/с «Закон Мерфi».
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
23:15 Золотий гусак.
2:00 Т/с «Роксолана».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30,23:15 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 5».
10:55,12:20 «Мiняю жiнку 4».
13:45,14:20 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:10 Мелодрама «Уламки щастя
20:15 Т/с «Свати 5».
21:15 Т/с «Родичi». 
0:00,3:40 Комедiя Кохання-зiтхання 2
1:50 Драма «Валентинка»

Iнтер
6:05,11:10,12:25,5:15 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
  8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Райськi яблучка».

13:00,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
23:45 Т/с «Територiя краси».
1:35,4:25 «Подробицi» - «Час».
2:35 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Патруль. Самооборона.
10:20 Х/ф «Тiнi минулого». 
12:25,13:20,22:20 Т/с «Вiддiл 44». 
12:45,15:45 Факти. День.
14:45,16:20,21:20 Т/с «Пес». 
16:30 Т/с «Пiд прикриттям». 
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:25 Х/ф «Важкий корпус». 
1:30 Т/с «Послiдовники». 

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:55,18:00 Абзац.
5:50,7:05 Kids` Time.
5:55 М/с «Пiнгвiни Мадагаскару».
7:10 Т/с «Молодята».
10:15 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:25 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Любов на виживання.
20:55 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть 2»
22:55 Х/ф «Блондинка в законi».
0:50 Х/ф «Блондинка в законi 2».

СТБ
6:55,16:00 «Все буде добре!»
8:55 «Все буде смачно!»
9:50,18:30 «За живе!»
11:05 «Зiркове життя».
12:05 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «Зваженi та щасливi 6

Тонiс
6:00 Глобал-3000.
6:30,22:10 Природа сьогоднi.
7:30 «МАН: молодi, амбiцiйнi, 
наполегливi?»
8:00,15:35,18:40,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Подорож в царство тварин.
13:40,17:45 Чарiвнi свiти.
14:40,23:10 Сили природи.
16:10,21:00 Зоопарки свiту.
18:15 «Цивiлiзацiя Incognita».
18:35 В гостях у Д. Гордона. 

Володимир Краснопiльський, ч. 1.
19:50 Д/ф «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем».
21:40 «Вiдлуння».
0:10 Т/с «Життя на Вершинi»
1:45 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:40 «Пiсля опiвночi».
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:10 «Кумири».
4:20 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Польща», ч. 2.
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:40,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
      19:00,3:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
11:40 Т/с «Потрiйний захист», 
  13 i 14 с. 
13:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2»
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 8 с.
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Потрiйний захист». 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
  телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
    21:00,1:30,5:30 Новини.
6:05,7:05,8:05 Спорт.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,7:15,8:10,11:20,16:20,
    23:10,0:15 Погода.
6:20 7 чудес України.
6:50,7:50,8:20 Смакота.
7:20 Ера будiвництва.
7:25,23:50 На слуху.
8:30 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00 Т/с «Таксi».
9:45 Ре:форма.
10:15,19:30 Про головне.
10:50 Перша студiя.
11:30 Д/ф «Обличчя Америки».
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хочу бути.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Вiра. Надiя. Любов.
15:50 Театральнi сезони.
16:30 Д/с «Розкриття Америки».
17:30 Д/с «Нацiональнi парки 
Америки».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25 Вiзитiвка Карпат.
20:00 На пам`ять.
20:30 «План на завтра» з А. Рiнгiс
21:30 Найяскравiшi моменти ХХХI 
Олiмпiйських iгор.
21:50 Вiйна i мир.
22:40 Класики свiтової 
лiтератури.
23:00 Пiдсумки.
23:15 Золотий гусак.
2:00 Музичне турне.
3:00 Т/с «Роксолана».
5:05 Уряд на зв`язку з 
громадянами.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
   19:30,2:50 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 5».
10:55 «Мiняю жiнку 4».
12:20 «Мiняю жiнку 5».
13:45,14:20 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:10 Мелодрама «Уламки щастя
20:15 «Розсмiши комiка. Дiти».
22:00 «Свiтське життя».
23:00,3:15 Драма «Колiр 
грошей».
1:15 Х/ф «Кiмната тортур»

Iнтер
6:05,11:10,12:25 «Слiдство 

вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20 Т/с «Райськi яблучка».
13:00,14:20 «Судовi справи».
14:45 «Сiмейний суд».
15:30 «Давай одружимося».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Дочка баянiста».
22:50 Х/ф «Святий». 
1:00 Х/ф «А життя 
продовжується». 
2:55 «Великi українцi». 
3:30 Х/ф «Лiсова пiсня. Мавка».
5:05 «Чекай на мене. Україна».

ICTV
4:00 Служба розшуку дiтей.
4:05 Студiя Вашингтон.
4:10 Факти.
4:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:10 Патруль. Самооборона.
10:30,13:20 Х/ф «Важкий корпус»
12:45,15:45 Факти. День.
13:30 Т/с «Вiддiл 44». 
15:25,16:20 Т/с «Пес». 
16:50 Х/ф «Зачарована Елла».
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:20 Дизель-шоу. Прем`єра.
22:25 Х/ф «Залiзний лицар»
0:55 Х/ф «Залiзний лицар 2»
2:55 Т/с «Послiдовники». 

Новий канал
2:50 Служба розшуку дiтей.
2:55 Зона ночi.
4:55,18:00 Абзац.
5:50,7:25 Kids` Time.
5:55 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7:30 Половинки.
9:25 Київ вдень та вночi.
15:20,19:00 Супермодель по-
українськи.
21:35 Х/ф «Весiльний 
переполох».
23:40 Х/ф «Залiковий препод».
1:50 Про що говорять тварини.

СТБ
6:15 «Зiркове життя».
8:15 Х/ф «Zolushka.ru».
10:20 Х/ф «Принцеса та 
жебрачка».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».

18:30,0:40 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Танцюють всi! 9».
1:50 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,5:00 «Таке спортивне життя. 
Олексiй Михайличенко».
6:20 «Будьте здоровi!»
6:30,21:40 «Вiдлуння».
7:00,22:10 Природа сьогоднi.
8:00,15:35,18:30,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:45,17:45 Чарiвнi свiти.
14:45,23:10 Сили природи.
16:10,21:00 Зоопарки свiту.
18:15,4:50 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
18:35 В гостях у Д. Гордона. 
Володимир Краснопiльський, ч. 2
0:00 Т/с «Життя на Вершинi»
1:35 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:30 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
3:30 «Свiтськi хронiки».
4:00 «Кумири».
4:10 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Грецiя».
5:30 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,10:40 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    3:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:00 Зоряний шлях.
11:40 Т/с «Потрiйний захист». 
13:40,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 9 с.
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Х/ф «Що приховує любов». 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30,4:20 «Столиця».
22:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15,7:10,8:10,22:45,23:15,
    0:05 Погода.
6:20 У просторi буття.
6:55,0:20 Телемагазин.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:15 Шеф-кухар країни.
7:55,23:40 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 М/ф «Серце дуба».
10:10 Як це?
10:30 Хто в домi хазяїн?
10:50 Хочу бути.
11:10 Школа Мерi Поппiнс.
11:25 Казки Лiрника Сашка.
12:00 Суспiльний унiверситет.
12:50 Мистецький пульс 
Америки.
13:45 Д/с «Нацiональнi парки 
Америки».
17:50 «Народженi 
незалежними».
19:00 Х/ф «Елеонора - таємнича 
месниця».
21:00,5:20 Новини.
21:30 Бiатлон. Пiдсумки лiтнього 
чемпiонату.
21:50 Д/ф.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Вперед на Олiмп!
1:20 Музичне турне.
2:20 Свiтло.
3:00 Надвечiр`я. Долi.
3:55 Вiра. Надiя. Любов.
4:50 Про головне.
5:40 Найяскравiшi моменти ХХХI 
Олiмпiйських iгор.

Канал «1+1»
6:10,19:30 «ТСН».
7:00 «Свiтське життя».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 Т/с «Родичi». 
14:35,21:15 «Вечiрнiй квартал».
16:40 «Розсмiши комiка. Дiти».
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
23:20 Комедiя «Великий рiк». 
1:20,4:15 Трилер «Льодовик»
2:40 Х/ф «Кiмната тортур»

Iнтер
6:35 «Подробицi» - «Час».
7:35 М/ф «Вiннi-Пух».
8:15,4:30 «Євгенiй Леонов».
9:15 Х/ф «Звичайне диво».
12:10 Х/ф «Бiлоруський вокзал».

14:10 Т/с «Гордiїв вузол», 1-4 с. 
17:50,20:30 Т/с «Як же бути 
серцю». 
20:00 «Подробицi».
22:30 Х/ф «Гра в пiжмурки».
0:20 Х/ф «Усе можливо».
2:20 «Великi українцi». Г. 
Сковорода.
2:50 Х/ф «А життя 
продовжується». 

ICTV
4:55 Факти.
5:25 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
6:05,3:45 М/ф «Скубi-Ду. Пiд 
куполом цирку».
7:45 Бiльше нiж правда.
8:45 Секретний фронт.
9:45 Антизомбi.
10:40 Громадянська оборона.
11:40 Iнсайдер.
12:35,13:00 Х/ф «Зачарована 
Елла».
12:45 Факти. День.
14:45 Х/ф «Моя мачуха - 
iншопланетянка». 
16:50 Х/ф «Смокiнг».
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки
20:05 Х/ф «Хеллбой 2: Золота 
армiя». 
22:35 Х/ф «Робокоп». 
0:45 Х/ф «Залiзний лицар»
2:55 Т/с «Послiдовники». 

Новий канал
3:05 Служба розшуку дiтей.
3:10 Зона ночi.
5:00 Абзац.
5:55,7:45 Kids` Time.
6:00 М/с «Монстри проти 
прибульцiв».
7:50,10:00 Ревiзор.
12:45 Пристрастi за ревiзором.
15:40 Любов на виживання.
17:35 Х/ф «Той самий Карлсон».
19:05 Х/ф «Вiдьмина гора».
21:00 Х/ф «Лисий нянька: 
Спецзавдання».
22:50 Х/ф «Блондинка в ефiрi». 
0:40 Х/ф «Дика вишня».
2:25 Свiт тварин.

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 «Зваженi та щасливi 6».
16:15,22:05 «Хата на тата».

19:00 «Х-Фактор 7».
0:05 «Танцюють всi! 9».

Тонiс
6:30 «Вiдлуння».
7:00 «Родiон Нахапетов. Вiд 
П`ятихаток до Голiвуду».
8:00,10:25,12:20 «Погода».
9:50 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:00,18:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:30 «Цивiлiзацiя Incognita».
14:00 Чарiвнi свiти.
15:10 Зоопарки свiту.
15:45 Природа сьогоднi.
17:00 Концерт Вiктора Павлiка 
«Приречений на любов», ч. 1.
18:20 «Рецепти успiху Михайла 
Поплавського».
20:00 Сили природи.
21:00 Грандiозний концерт Ольги 
Чубарєвої «Lady Opera».
22:45 Х/ф «Мої чорничнi ночi».
0:35 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:45 Т/с «Життя на Вершинi»
3:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
3:35 «Свiтськi хронiки».
4:00 «Кумири».
4:10 Х/ф «Уяви нас разом».
5:40 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,2:00 Подiї.
7:10,5:00 Зоряний шлях.
9:15 Т/с «Осiння мелодiя 
любовi». 
13:10 Т/с «Сiльська iсторiя» 1i2с.
15:20 Т/с «Сiльська iсторiя».
17:30 Т/с «Поранене серце» 1i2с.
19:40 Т/с «Поранене серце».
22:00 Х/ф «Осiннiй лист». 
0:00 Реальна мiстика.
2:45 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 2». 

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «Euroshow» М. 
Поплавського у Варшавi».
13:55,5:00 «Мультляндiя».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
15:10,17:10,0:35 «У центрi уваги»
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:05,8:10,21:30,23:15,
      0:05 Погода.
6:35 На слуху.
6:55,0:20 Телемагазин.
7:10 7 чудес України.
7:55 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 Х/ф «Елеонора - таємнича 
месниця».
11:10 М/ф «Серце дуба».
12:10 Театральнi сезони.
12:40 Мистецькi iсторiї.
12:55 Спогади.
13:25 Гра долi.
14:10 Фольк-music.
15:20 Д/ф «Ганна Варпаховська. 
Повернення».
15:50 Х/ф «Гетьманськi 
клейноди».
17:30 Т/с «Закон Мерфi».
20:10 Подорожнi.
21:00,1:20 Новини.
21:40 Перша шпальта.
22:15 Книга.ua.
22:40,1:40 Класики свiтової 
лiтератури.
23:00 Паспортний сервiс.
23:20 День Янгола.

Канал «1+1»
6:00 «Шiсть кадрiв».
7:00 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 «Свiт навиворiт 3: Танзанiя, 
Ефiопiя».
11:00 Т/с «Родичi». 
15:15 Т/с «Свати 5».
19:30,5:20 «ТСН-Тиждень».
21:00,1:45 Мелодрама «Диво за 
розкладом». 
0:50 «Свiтське життя».

Iнтер
5:40 Х/ф «Бiлоруський вокзал».
7:40 «Подробицi» - «Час».
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Х/ф «Дочка баянiста».
14:00,16:00 Т/с «Як же бути 
серцю». 
18:00 Т/с «Братськi узи» 1i2с. 
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Братськi узи», 3 i 4 с. 
23:40 Т/с «Гордiїв вузол», 1-4 с. 

ICTV
5:05 Факти.
5:40,4:55 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
6:25 Стоп-10.

7:20,4:00 Провокатор.
8:20 Зiрка YouTube.
10:20 Дивитись усiм!
11:30 Без гальм.
11:55,13:00 Х/ф «Смокiнг».
12:45 Факти. День.
14:05 Х/ф «Робокоп». 
16:15 Х/ф «Хеллбой 2: Золота 
армiя». 
18:45 Факти тижня.
20:25 Х/ф «Морський бiй». 
23:00 Х/ф «Всесвiтня вiйна Z». 
1:10 Х/ф «Залiзний лицар 2»
3:10 Т/с «Послiдовники». 

Новий канал
3:55 Зона ночi.
6:05,8:55 Kids` Time.
6:10 М/с «Кiт у чоботях».
9:00 Х/ф «Дивiться, хто 
заговорив».
10:55 Х/ф «Той самий Карлсон».
12:40 Х/ф «Весiльний 
переполох».
14:40 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть».
16:40 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть 2»
18:40 Х/ф «Красуня».
21:00 Х/ф «Цiпонька». 
23:00 Х/ф «Чоловiк за викликом 2
0:45 Х/ф «Блондинка в ефiрi».
2:40 Свiт тварин.

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
7:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 «Караоке на Майданi».
10:50 «Х-Фактор 7».
14:00 «МастерШеф 6».
19:00,0:10 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:00 «Один за всiх».
22:10 «Давай поговоримо про 
секс 3».

Тонiс
6:30 «Як створювався фiльм про 
Мiлен Демонжо».
6:50 «Мiлен Демонжо. Мiледi з 
українським корiнням».
7:50 «Натхнення».
8:00,15:05,20:55 «Погода».
9:50 Мова тварин.
11:00,18:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:30,20:00 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
14:00 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
15:10,21:35 Зоопарки свiту.
15:45 Природа сьогоднi.
17:00 Концерт Вiктора Павлiка 
«Приречений на любов», ч. 2.
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
22:00 Х/ф «Уяви нас разом».

0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Життя на Вершинi»
2:30 Т/с «Нiч чорних краваток»
3:00 Х/ф «Мої чорничнi ночi».
4:35 «Калинове здоров`я».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:30 Зоряний шлях.
9:00 Х/ф «Осiннiй лист». 
11:00 Т/с «Поранене серце».
14:50 Х/ф «Що приховує любов». 
16:50 Т/с «Поки живу, люблю» 
1i2с. 
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00 Т/с «Поки живу, люблю». 
21:45 Т/с «Осiння мелодiя 
любовi». 
1:30 Т/с «Спiвачка», 5-9 с.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:30 «Телемаркет».
13:00 «Українець Поплавський у 
Варшавi».
13:30 «Життєвi iсторiї».
14:00 «Київськi iсторiї».
14:30 «Служба порятунку».
15:00,0:35 «У центрi уваги».
18:50 «Прогулянки мiстом».
19:20,21:30,2:15 «Столиця».
21:00,23:00,1:45,3:45 «СТН-
тижневик».
22:35,1:25 «СТН-спорт-
тижневик».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:15 «Мультляндiя».
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АНЕКДОТИ
У Білла Гейтса нарешті то на-
родилася дочька. Її назвали 
«Нова папка».

***
У єврея запитують: - Натан, 
Ви за скільки пpобіжите сто-
метpівку? - Ну, напевно, за 
тpояк пробіжу ...

***
ОГОЛОШЕННЯ: «Таксистові, 
яки знайшов у своїй машині 
документи з грифом» Цілком 
таємно «, пропонується застре-
литися самому...»

АНЕКДОТИ
- І як сьогодні пиво? - Пінисте. 
Вибачте, що по латині ...

***
- Знаєш, Сергію, ти мені Пушкіна 
нагадуєш. - Чим? Бакенбарда-
ми? - Застрелити тебе хочеться!

***
- Вас сьогодні просто не впізнати! 
- Що, так добре виглядаю? 
- Не в цьому справа. Ви взагалі 
хто?!!

***
Заступник говорить своєму 
шефові: - Шеф, я придумав, як 
наша компанія може заощади-
ти чималу суму! Шеф: - Ти що, 
звільняєшся?!

***
... А замість «я ревнива» напи-
шемо «у мене багата фантазія і 
гарне логічне мислення».
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Відповіді:

По горизонталі:
1. карат. 4. ягода. 7. аск. 8. комар. 9. Ірина. 
10. акр. 12. Ніна. 15. Маас. 17. угода. 18. 
ідол. 20. опік. 23. нар. 25. опера. 26. екран. 
27. Уса. 28. Арнем. 29. Ленін.
По  вертикалі:
1. кокон. 2. роман. 3. тара. 4. якір. 5. ожина. 
6. аванс. 11. крона. 13. Інд. 14. аул. 15. Мао. 
16. Алі. 18. Ілона. 19. океан. 21. перон. 22. 
канон. 23. Наум. 24. Реал.

ЛАСКАВО ПРОСИМО!

Електромобіль для бучанської 
міської ради
Сьогодні Бучанська міська рада по-

повнилася електромобілем: ключі від 
екологічного авта вручили меру Ана-
толію Федоруку.  Буча вперше у області 
обирає екологічні пріоритети у роботі, 
популяризує і підтримує проекти, що 
«дбають» про екологію.

Як бучанці у Броварах громаду 
представляли

Дружна бучанська родина у складі 
майстрів народної творчості та само-
діяльних виконавців  взяла участь в 
обласному святі з нагоди Дня Незалеж-
ності, що відбулося в Броварах.  

Мер міста зустрівся з інвесторами
Бучанський міський голова Анатолій 

Федорук провів зустріч з потенційни-
ми інвесторами: Головою правління 
фінської всесвітньовідомої компанії 
Ferroplan Пенті Патосалмі та старшим 
радником компанії Койвумякі Тімо. 
Йшлося про перспективи Бучі у впро-
вадженні екологічних програм, а саме 

впровадження сучасної системи управ-
ління та поводження з твердими побу-
товими відходами та створення систе-
ми водопідготовки та водоочищення за 
міжнародними нормами і стандартами. 

Бучанська Українська гімназія
у ТОП-25 за результатами ЗНО
Український центр оцінювання якості 

освіти склав рейтинг загальноосвітніх 
закладів за результатами зовнішнього 
оцінювання з української мови і літера-
тури, що проходив у 2015 році. Рейтинг 
публікується вперше за час проведення 
зовнішнього оцінювання. Загалом до 
нього включено понад 7 тисяч загаль-
ноосвітніх навчальних закладів.

Бучанська Українська гімназія посіла 
24 місце у загальному рейтингу.

НОВИНИ ОДНИМ РЯДКОМ

Новосілля на Склозаводській
У Бучі на Склозаводській День Дер-
жавного Прапора відзначали по-осо-
бливому. Саме в цей день тут урочи-
сто відкрили амбулаторію загальної 
практики сімейної медицини.

На подвір’ї біля оновленої будівлі но-
вого медичного закладу зібралося си-
ла-силенна людей, як кажуть, ніде яблу-
ку впасти. Склозаводчани, як і гості, чи 
не в більшості своїй, прийшли на ці уро-
чистості у вишиванках. Серед них бага-
то діток, молоді та людей похилого віку. 
Усі веселі й усміхнені, бо до них, на їхню 
вулицю, прийшло справжнє свято.

Молоді, гарненькі дівчата в україн-
ських одностроях перегородили голу-
бою стрічкою вхід до амбулаторії, а по-
ряд, такі ж красуні, стояли у почесній 
варті біля державного та міського пра-
порів. До мікрофона підходить міський 
голова Анатолій Федорук. Привітавши 
склозаводчан з Днем Державного Пра-
пора, він розповів і про те, як і за які 
кошти відновлювалася ця амбулаторія, 
і зазначив що новий медзаклад є лише 
однією з перших ланок мережі рефор-
мування медичних закладів Бучанської 
об’єднаної громади. 

Перед громадою з промовами також 
виступили заступник начальника ме-
дичного департаменту Київської об-
лдержадміністрації Сергій Васільєв та 
головний лікар Бучанської поліклініки 
Любомир Бучинський.

Під аплодисменти присутніх поважні 
гості перерізають блакитну стрічку і ра-

зом з бучанцями заходять у відремонто-
ване приміщення амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини. Вражають 
просторістю та обладнанням світлі кабі-
нети лікарів, маніпуляційний, процедур-
ний та кабінет для щеплень, палати ден-
ного стаціонару. Просторі й лаборатор-
ні приміщення та регістратури. А ліка-
рі, медсестри, лаборанти діляться своїми 

планами щодо майбутньої роботи. 
Нині бучанцям цього мікрорайону, 

щоб одержати  кваліфіковану медичну 
допомогу, не потрібно їхати в централь-
ну поліклініку, її нададуть тут, у місце-
вій амбулаторії. Відтепер понад сім ти-
сяч тутешніх мешканців без зайвого 
клопоту можуть отримувати і медичну 
кваліфіковану консультацію, і ретельне 

обстеження на сучасному обладнанні, і 
послуги на дому.  

А яка це вигода для матерів з мали-
ми дітьми або для людей похилого віку 
- годі й говорити! Цей медзаклад повні-
стю забезпечений усім необхідним, зо-
крема, новітньою апаратурою, відповід-
ним інвентарем, медикаментами для на-
дання невідкладної медичної допомоги.

Одне слово, інфраструктура міста 
бурхливо розвивається. Буча стрімко 
росте і значно випереджає інші населе-
ні пункти нашої області. Тож попереду у 
нас ще багато свят й урочистостей.

Іван ЖУК
На знімках: під час відкриття
Склозаводської амбулаторії.
Фото автора

Відтепер бучанцям даного житлового масиву 
буде легше отримати найнеобхіднішу медичну 
допомогу. Познайомившись із завідувачем ам-
булаторії, Катериною Бліновою, дізналися про 
особливості функціонування нового закладу 
охорони здоров’я.
- Катерино, ви ще зовсім молода людина, то ж 

розкажіть про свій медичний шлях, який пере-
дував призначенню на посаду завідувача нової 
лабораторії сімейної медицини.

- Народилася та про-
живаю  у місті Буча. Піс-
ля закінчення медич-
ного університету імені 
Богомольця за спеціаль-
ністю сімейний лікар, 
пройшла інтернатуру на 
базі комунального за-
кладу Ірпінської міської 
лікарні. Була направлена 
в Ставищанський район, 
в подібну амбулаторію сі-
мейного типу, де працювала на посаді завідувача. 
Після чого знову працювала в Бучі. Через деякий 
час роботи в лікарні мені повідомили новину про 
те, що мене призначають завідувачем амбулаторії у 
Склозаводському мікрорайоні. Ось такий шлях…

- Даний медичний заклад обслуговуватиме 
лише мешканців Склозаводського мікрорайону?

- Амбулаторія обслуговуватиме 6 тисяч 800 лю-
дей. Картотека пацієнтів житлового масиву Скло-
заводський, що знаходилася на обліку у Бучан-
ській міській поліклініці, буде переведена в ам-
булаторію сімейної медицини. Люди без місцевої 
прописки також зможуть отримувати медичну до-
помогу, написавши відповідну заяву. Не відмови-
мо й в нагальній допомозі іншим.

- Які спеціалісти працюватимуть в амбулаторії 
та які медичні дослідження зможуть пройти па-

цієнти на місці?
- В даному медичному закладі вестимуть при-

йом сімейні лікарі. За необхідністю приїжджати-
муть спеціалісти вузького профілю. В амбулаторії 
можна буде звернутися до стоматолога, акушера. 
Тут проводитимуть аналізи сечі, крові. Також ро-
битимемо кардіограму. Необхідні ін’єкції та крапе-
льниці здійснюватимуть в денному стаціонарі ам-
булаторії.

- Мешканці зможуть отримати послуги з огля-
ду та лікування в сімейного лікаря. Як це буде на 
практиці?

- Сімейний лікар надаватиме допомогу першої 
ланки. Тобто, якщо людина звертається з певними 
скаргами, для того щоб вона не бігала по кабінетах 
і не ламала голову до якого спеціаліста звернути-
ся, сімейний лікар визначить і перенаправить її до 
певного спеціаліста. І якщо це у його компетенції, 
то буде надаватися медична допомога.

- З 25 серпня амбулаторія відкриє свої двері для 
пацієнтів. Готові до прийому людей?

- Так готові. Маємо необхідне устаткування, щоб 
зустріти перших пацієнтів.  

Спілкувалася Вікторія ШАТИЛО

Такий загальний рефрен звучав під час 
відкриття нового медичного закладу.
Ми ж попросили мешканців житлового масиву Склоза-

водський та гостей, що завітали на урочисте відкриття ме-
дичного закладу, поділитися своїми думками щодо функці-
онування амбулаторії сімейної медицини, яка відтепер об-
слуговуватиме їх.

Гжегож Фругальскі, секретар польського 
міста Сосновєц:
- Чудова амбулаторія, як для даного мікрорайону. Сподо-

балося нове приміщення амбулаторії, у якому, допомагати-
муть людям піклуватися про своє здоров’я. 

Галина Іванівна:
- Давно жителі Склозаводського мікрорайону хотіли, щоб 

поруч був заклад охорони здоров’я, у якому можна отрима-
ти медичне обслуговування. Тому що наш мікрорайон ве-
ликий, багато дітей, людей похилого віку, які потребують 
медичних послуг, чи то зробити ін’єкцію, чи надати першу 
допомогу. Дякуємо міській владі, персонально нашому го-
лові, Анатолію Федоруку, за нову амбулаторію.

Ольга:
- Амбулаторія нам дуже 

потрібна. Я, як мати 
трьох синів, дуже задово-
лена тим, що поруч буде 
функціонувати медичний 
заклад, у якому можна 
отримати медичну допо-
могу й не витрачати час 
на дорогу до центральної 
поліклініки.

Лариса:
- Раді бути присутні на відкритті довгоочікуваної амбула-

торії, яка працюватиме на благо нашого мікрорайону, його 
мешканців. Нехай медики працюють та лікують людей. Ба-
жаю всім здоров’я та довгих років життя.

Вікторія ШАТИЛО

Бліц-інтерв’ю Cлово громади

«Амбулаторія сімейної медицини 
обслуговуватиме до семи тисяч людей»

«Дякуємо за нову 
амбулаторію»



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

9

Напередодні Дня Незалежності хоті-
лося зустрітися з різними людьми, які 
живуть поруч з нами, переймаються ма-
сою невирішених проблем і все ж вва-
жають себе українцями, для яких краї-
на найдорожче надбання. Так трапила-
ся зустріч з Миколою Райчуком

Микола Вікторович виявився люди-
ною добродушною, говіркою. Правда, 
про війну в Афганістані говорив якось 
неохоче, мовляв, то була не наша війна, 
бо без здорового глузду її розв’язало то-
дішнє застійне радянське керівництво. 
Попри це,  ми, солдати виконували свій 
обов’язок добросовісно і чесно, надаю-
чи афганському народу інтернаціональ-
ну допомогу. Та війна залишила в душі 
колишнього вояка глибокі, тремтливі і 
пекучі спогади.

А так як ми зустрілися в центрально-
му парку біля літнього театру, куди ма-
сово зібралися керівники міської ради, 
почесні громадяни Бучі, ветерани пра-
ці і війни, атовці та афганці, небайдужа 
молодь, інтелігенція, інші верстви насе-
лення, щоб разом відзначити найваж-
ливіше у нашій державі свято – День 
Незалежності, то тему афганської війни 
залишили на потім.

- Де вас зустріла звістка, що Україна 
визнала себе незалежною державою?- 
сидячи на лавці під крислатою каталь-
пою, ставлю Миколі Вікторовичу більш 

притаманне для цього дня запитання.
- Біля скловарної печі,- з вогником в 

очах той відразу відповів, а подумавши 
додав, - тоді я працював на знаменито-
му Бучанському склозаводі скловаром.

- І як ви сприйняли цю новину?
- Як усі незаангажовані українці. Уже 

на той час громадські активісти Бучі ін-
формували наших земляків саме про та-
кий розвиток подій. У моїй біографії це 
свято стало визначальним і найвелич-
нішим. Правда, були в нашому місті й 
«нашіптувачі», котрі не переставали пе-
реконувати, що ми самостійно не вижи-
вемо. Та вже на той час ідея Незалеж-
ності в більшості населення полонила 
душу і серце. Тож ми раділи цьому свя-

ту, як діти.
Аж раптом підходить до 

Миколи Вікторовича мило-
вида жіночка. Вони щиро 
пригорнулись одне до од-
ного, обмінялись святкови-
ми вітаннями та побажен-
нями. Тож подумалось, що 
мій співрозмовник зустрів 
близьку родичку. Виявило-
ся, що Віра Скрипка також 
ветеран афганської війни. А 
як відомо, воїнів-інтернаці-
оналістів єднає міцна бра-
терська дружба.

Тож я не міг не поговори-
ти на святкову тему і з Вірою 

Петрівною. Та де там, і слухати не хоті-
ла мене.

- Милий чоловіче,- віднікуючись мо-
вила вона,- яка я афганка. Так, служи-
ла в той час в Афганістані, причому по-
їхала туди добровільно. Але я, як медсе-
стра, лише допомагала лікарям стави-
ти на ноги наших поранених бійців. Ба-
чите, он стоять біля входу в літній те-
атр мої побратими, які із зброєю в ру-
ках звільняли афганські міста від мод-
жахедів. Давайте нас усіх разом сфото-
графуйте і помістіть знімок в «Бучан-
ських новинах». Ми будемо вдячні вам.

 Довелося Віру Петрівну довго переко-
нувати, що спочатку завершу розмову з 

нею, а потім і з її побратимами погово-
римо. Та в цей час ведучий святкового 
заходу покликав бучанців до театраль-
ної зали. Пішли туди і її побратими, тож 
ми спокійно розпочали свою бесіду. У 
момент, коли я хотів запитати про став-
лення Віри Петрівни до Дня Незалеж-
ності, зал хором почав виконувати гімн 
України. Вона раптом перестала роз-
мовляти зі мною, встала з лави, на якій 
ми сиділи, положила свою правицю на 
серце, повернулась туди, звідки линула 
мелодія найпрекраснішого гімну в світі.

Після цієї урочистої миті ми знову 
присіли на лаву, та я вже вирішив своє 
запитання не задавати. Без розмови на 
цю тему мені стало зрозуміло, яке місце 
в її житті займає День Незалежності на-
шої молодої держави. Звичайно, ми ще 
довго розмовляли, відтак дізнався про 
багато чого цікавого з її життя-буття. 
Але, то вже тема для іншої розмови. Та 
й затримувати її далі не міг.

А щодо колетивної фотографії бучан-
ських воїнів-афганців, запевняю, що ми 
її обов’язково зробимо і при чому з ши-
рокою підтекстовкою.

На знімку: Віра Скрипка та Микола 
Райчук під час святкування 
Дня Незалежності.

Іван ЖУК
Фото автора

Напередодні Дня Незалежності до 
Бучі приїхала делегація з Республіки 
Польща, яка зараз успішно розвива-
ється й вважається взірцем ряду ад-
міністративних перетворень. Прове-
дені Польщею перетворення, в ре-
зультаті створили державу нового 
типу, що служить громадянам і дає 
можливість своєму громадянському 
суспільству формувати й контролю-
вати органи публічної влади.
Поляки зупинилися у нашому місті не 

випадково. У рамках співробітництва, 
що розвивається з 2013 року між Ки-
ївським Регіональним Відділом Асоціа-
ції Міст України і Союзом Гмін і Пові-
тів Сілезького воєводств (регіональною 
організацією місцевого самоврядуван-
ня в Сілезькому воєводстві, що на пів-
дні Польщі), у Бучі розпочала роботу 
Польсько-українська літня школа хоро-
шого адміністрування. Протягом чоти-
рьох днів спеціалісти міст Київської об-
ласті спільно з польськими колегами, 
які представляють різні міста Польщі 
(Радлін, Сосновець, Жарки, Пщина, Ко-
хановиц та ін.), обговорять питання ді-
яльності органів самоврядування, а та-
кож обміняються досвідом роботи в ад-
міністраціях міст.

Розпочинаючи навчання, гостей при-
вітав Бучанський міський голова Ана-
толій Федорук. «Приємно, що україн-
сько-польські відносини на високому 
рівні і це дає можливість співпрацюва-
ти для нашої громади, розвитку і бра-
терства», - сказав Анатолій Петрович.

Мер Бучі поінформував присутніх про 
прийняте рішення Бучнаською місь-
кою радою – перейменування вулиці 
Рози Люксембург на Сілезьку на честь 
Сілезького воєводства, що в Польщі. 
Символічну табличку з надписом но-
вої вулиці у Бучі подарували польським 
гостям на згадку. А бучанці пам’ятати-
муть про приїзд польської делегації, ди-
влячись на дерева, що висадили разом 
вздовж новоназваної вулиці на знак 
українсько-польської дружби.

Польські гості взяли участь в урочи-
стостях, присвячених Дню Державно-
го Прапора та Незалежності України, 
висловивши в  привітаннях своє став-
лення до нашої держави, як надійного 
партнера та сподівання на подальший 
розвиток співробітництва. 

Також поляки, деякі з них вже не впер-
ше у Бучі, відмітили, що місто помітно 
змінилося протягом останнім двох ро-
ків на краще. А ще польська делегація 
висловлювала нам свою патріотичну 
підтримку. Вони щиро вірять, що мир у 
нашій країні обов’язково наступить. А 
польська громада докладатиме зусилля, 
щоб ми відстояли свою незалежність і 
суверенітет. 

Лєшек Щотка, голова ради міста 
Пщина:
- Україна - це велика держава з величез-

ними можливостями, яка тепер знахо-
диться в скрутній ситуації, перш за все з 

огляду на анексію Криму Росією і гібрид-
ну війну, що триває в східних областях 
України. Від імені властей міста Пщина 
і Союзу Гмін і Повітів Сілезького воєвод-
ства, нашої делегації від усього серця ба-
жаємо вам в день Незалежності України 
безпеки і міцного миру, багато успіхів у 
розвитку вашого міста, Києва і Київської 
області  та й  усієї України, а також до-
брого здоров›я, щастя і всілякого благо-
получчя усім вам і членам ваших сімей.  

Магришь Вітольд, керівник відді-
лу реалізації програм проектів союзу 
гімн і повітів Силезького воєводства:

- На сьогдні у рамках ще не дуже три-
валого співробітництва ми разом досяг-
ли вже немало. Ми організували стажу-
вання мерів і інших представників ор-
ганів місцевого самоврядування Укра-
їни в наших містах і сільських гмінах. 
Ми постійно організовуємо обмін ін-
формацією. Було засновано побратим-
ське співробітництво між деякими мі-
стами Київської області та містами Сі-
лезького воєводства. Мали місце вда-
лі обміни візитами делегацій місцевого 
самоврядування.  

Лукаш Фридель, керівник спілки 
охорони атмостфери та земної поверх-

ні Воєводського фонду охорони сере-
довища та водного господарства:

- Обидві сторони налаштовуються на 
багаторічне добре співробітництво з 
конкретними результатами. З обох сто-
рін ми прагнемо зміцнення зв’язків і 
дружби між нашими народами, держа-
вами, місцевими спільнотами, підпри-
ємствами, науковими і культурними 
установами, а що найважливіше, кон-
кретними сім›ями і людьми з обох сто-
рін; розбудови глибоких і міцних зв›яз-
ків і взаємовигідного співробітництва, 
передусім в площині місцевого само-
врядування, а в майбутньому,  ми має-
мо надію, також в сфері економіки, осві-
ти, культури і науки. У минулому, коли 
українці і поляки співпрацювали між 
собою, ми були здатні досягти разом 
дуже багато. Ми твердо віримо, що так 
буде і в майбутньому.  

 Піотр Дерейчик, війт гімни 
Мєджьно:
- Дуже позитивні враження отримав 

від свята Дня Прапора України. Поміт-
но участь в даному заході громадськості 
й розуміння того, що Державний Пра-
пор - це те, що об›єднує українську на-
цію. Я вже вдруге у вашому місті. Мені 

дуже подобається формат ваших свят, 
які більш урочисті порівняно з нашими. 
Вражає гостинність й щирість бучанців. 
Незважаючи на складну ситуацію у ва-
шій країні, помітний патріотизм, видно 
силу духу народу. У Польщі також свято 
прапора відзначають, проте не на тако-
му високому рівні, як у вас. 

Василь Олексюк, секретар
 Бучанської міської ради:
- Перший день діяльності польсько-у-

країнської літньої школи хорошого ад-
міністрування пройшов у теплій, друж-
ній атмосфері. Багато чого корисного й 
нового привезла нам колеги з Республі-
ки Польща. Делегація Сілезького воє-
водства поділилася з нами своїми знан-
нями в місцевому самоврядуванні, на-
писанні проектів на отримання євро-
пейських грантів. Також піднімалося 
питання про адміністративно-терито-
ріальний устрій. Поляки розказали на 
своєму прикладі як у них відбувався 
об’єднавчий процес. Протягом наступ-
них днів навчання буде насичене більш 
практичною роботою. 

Вікторія ШАТИЛО

Обмін досвідом

В КОЛІ ДРУЗІВ

Ми раділи Незалежності, як діти

Польща – Буча: тренінг з адміністрування
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ФестивалЗ дитинства відомо: мед - джерело 
здоров’я. Спробуємо розібрати-
ся чому і як, використовуючи цей 
безцінний дар природи, можна 
укріпити і здоров’я, і зовнішність, 
і стан психіки.

СИНЯК Ровесники Незалежності
Напередодні Дня Незалежності, от-
римавши редакційне завдання напи-
сати про людей, доля яких  пов’яза-
на з нашим найвеличнішим святом, 
моя журналістська стежка пролягла 
до села Синяк...
 
Широкою центральною вулицею пря-

мую до сільської ради, де на мене вже 
чекає жінка, яка, здається, знає все про 
своїх земляків. Тим паче, що така обі-
знаність є результатом її роботи: пані 
Віра Боголій - секретар сільської ради.

- У нашому селі, - Віра Олександрівна, 
яка завжди приязно ставиться до пишу-
чої братії, відразу починає демонструва-
ти свої «многії знання» про своїх земля-
ків, - живе чимало людей, доля яких тіс-
но переплетена з біографією нашої кра-
їни. До таких належить і молода сім’я 
Оваденків… Обидва ровесники нашої 
незалежності. 

Познайомились. Проста, міцна і пра-
цьовита сільська родина, яких у Синя-
ку чимало. Роботи в селі не вистачає, 
тож, як і більшість односельців, Олек-
сій Оваденко їздить на роботу до Киє-

ва, а його кохана дружина Олеся – аж у 
Бровари. Олексій  працює водієм-екс-
педитором на фірмі «Омега», а Оле-
ся Миколаївна – в «Алютех-К» еконо-
містом відділу збуту.

Правда,  дружина нині не працює. 
Вона няньчить свого первістка, ді-
вчинку, яку батьки нарекли чудовим 
ім’ям – Соломія, що прийшла у світ 
як подарунок родині і країні з нагоди 
25-річного ювілею. 

Днями цій крихітці виповнилося лише 
три з половиною місяці. Ну як тут не 
побажати Соломійці рости на радість 
батькам здоровою і щасливою.

Це дійсно диво, як зводить доля лю-
дей. Олексій, на п’ять місяців старший 
за свою дружину,  родом із Синяка, а ко-
хана - з Гаврилівки. Їхнє перше знайом-
ство відбулося... у гаврилівському дитя-
чому садочку. Батьки Олексія були ви-
мушені возити свого мазунчика в цей 
виховний заклад, бо в Синяку на той 
час дитсадка не було. Але по-справж-
ньому їх наздогнало кохання, як не див-
но, в Одесі... На пляжі… Тут, на березі 
«самого синього моря», між ними не-

сподівано спалахнуло, як полум’я ніч-
ної ватри, палке кохання. 

Невдовзі дитсадівські друзі побрали-
ся. Так утворилася нова сім’я, яка ста-
ла однією з «цеглинок» в будівлі нашої 
нової молодої держави. Для них Украї-
на - то святе. 

На мою думку, покоління, народжене в 
незалежній Україні, здійснює величний 
акт очищення держави і суспільства від 
скверни, що буде знаменувати кінець 
Великої Руїни і початок справжнього 
відродження України. І це саме вони за-
початкують справжнє єднання влади і 
народу. На це сподівається і вірить си-
няківська молода сім’я Оваденків.

Ми відсвяткували найвеличніше для 
України свято – День Незалежності. Тож 
побажаймо один одному миру в душі. І 
ще. Намагаймося частіше задумуватись 
над подіями нашого життя, оглядаймо-
ся на прожиті роки, прислухаймося до 
голосу совісті і до голосу тих, хто наро-
дився у незалежній Україні.

Іван ЖУК
На знімку: Олексій та Олеся Оводенки

Цей парк завжди чекає на людей.
Стоїш, мовчиш по-справжньому 
щасливий,
Коли обійме затишком алей
Чи прихистить від весняної зливи.
Він бачив мудрість давніх поколінь,
Тому цей час для тебе зупиняє.
Присядь, погомони із ним, спочинь.
Він знає щось таке,
Про що ти ще не знаєш…

Ворзельська громада уже давно не мог-
ла похвалитися приємними подарунка-
ми до державних свят. Максимум – це 
концерт, ярмарок або козацький куліш. 

Але цього року звичний сценарій було 
кардинально змінено. І підготовка до 
нього тривала декілька місяців, адже 
готувався справжній сюрприз – парк 
розташований біля історичного центру 
Ворзеля – Уваровського дому. 

Прямо на очах ворзельців вимальо-
вувався класичний англійський парк 
з облаштованими доріжками, трав’я-
ними газонами, кущами декоративних 
рослин, парковим освітленням. Серед 
велетенських сосен постав дитячий 
майданчик у вигляді справжнього кора-
бля, який ще задовго до відкриття парку 
облюбували матусі з дітьми. 

Останні штрихи парку «Ворзель» були 
нанесені його творцями, коли було 
встановлено вхідні колони, зручні ла-
вочки та відреставрована сцена з імпро-
візованими кулісами. 

Уваровський дім на тлі змін набув вито-
нченості,  непідробної аристократичнос-
ті. Парк і будинок утворили єдиний му-
зейно-ландшафтний комплекс, в якому 
поєдналися історія, культура і природа.

Спостерігаючи за тим, як розквітає 
перлина Ворзеля – Уваровський дім, 
мешканці очікували урочистого від-
криття, яке співпало в часі зі святкуван-
ням Дня Незалежності. І це не випадко-
ве співпадіння, адже для країни день її 
народження – це головне свято, з яким 
поєднані сподівання на краще майбут-
тя, так само,  як і відкриття парку сим-
волізує для більшості ворзельців поча-
ток відродження Ворзеля. 

Тому так велелюдно було біля колона-
ди входу до парку «Ворзель». Прийшли 
мешканці селища, приїхали гості із 
Бучі, сіл об’єднаної громади, Республіки 

Польща. Зі вступним словом до присут-
ніх звернулася Ворзельський селищний 
голова Лариса Федорук: 

Довго ми йшли до цієї події. Багато 
докладено зусиль, щоби сьогодні парк 
прийняв нас у свої широкі обійми. Дя-
кую всім тим, хто долучився, хто своєю 
кропіткою працею наближав кожного 
дня цю дату. Хотілося б, щоб від ре-
зультатів праці і будівельників, і архі-
текторів, і робітників благоустрою ви 
отримували лише задоволення. Щоб це 
місце стало улюбленим, надихало на до-
брі справи і позитивні думки». 

Перерізанню стрічки передували ви-
ступи старійшин ворзельської громади. 
З особливо теплими словами  та спо-
гадами звернулися до присутніх По-
чесний громадянин селища Віра Юхи-
мівнаТкачук, а також Олена Давидівна 
Ковальова. 

Почесними грамотами були відзна-
чені керівники підприємств, праців-
ники яких впродовж останніх місяців 
готували парк до цієї дати: Сергій Па-
щинський, генеральний директор ТОВ 
«Б.І.І.А.К.», Андрій Старушенко, дирек-
тор ТОВ «Старелектро», підприємці: 
Олександр Валяр, Олександр  Матєй, 
Володимир Шолковий,. 

А завершити відкриття перерізанням 
стрічки було доручено Почесному гро-
мадянину селища Вадиму Кисленку і 

Ларисі Федорук. Перших відвідувачів 
парку за колонадою чекала стилізована 
імпровізація у стилі ХІХ століття. Пар-
ковими доріжками походжали дами у 
пишному вбранні, з віялами, в старо-
винних капелюхах. Вхід до Уваровсько-
го дому був оповитий чарівними мело-
діями бандуристки. 

Але на цьому урочистості не завер-
шилися. Того дня з нагоди святкування 
Дня незалежності троє юних ворзельців 
отримали перші в селищі біометричні 
паспорти. Також були відзначені Вадим 
Кисленко за заслуги перед громадою, 15 
учасників АТО, місцевий депутат Ва-
лентина Хрокало (цього дня у неї був 

день народження), дві багатодітні ро-
дини, 21 кращий працівник медицини, 
освіти, житлово-комунального госпо-
дарства, благоустрою та підприємств за 
поданням організацій Ворзеля. 

Заключним акордом урочистостей з 
нагоди Дня Незалежності та відкриття 
парку «Ворзель» був концерт класич-
ної музики у виконанні  Національного 
ансамблю солістів «Київська камера-
та».  Атмосферу старовини і витончено-
сті, яку створювали музичні та вокальні 
шедеври класиків світового рівня під-
креслювали чарівні дами, що походжа-
ли тінистими алеями парку у пишному 
вбранні позаминулого сторіччя. Здава-
лося, що ось-ось  серед них з’явиться 
сама графиня Наталя Уварова (Тере-
щенко) зі словами подяки за збережен-
ня пам’яті поколінь.

Особливістю парку є його унікальна 
акустика. Що перед сценою, що в най-

віддаленіших куточках парку музика 
лине, заворожує і розтікаються по тілу 
теплом і приємним розслабленням. 
Здається, навіть столітні сосни хилять-
ся в мовчазному танці і нашіптують 
мелодію вітерцем. 

Не порушує гармонії навіть серпан-
тин велосипедної доріжки. Це вигля-
дає дещо романтично, коли під «Ту-
рецький марш» Моцарта повз літніх 
людей, що відпочивають на лавочках, 
пролітає на роликах і роверах вор-
зельська юнь. А головне, ніхто нікому 
не заважає, а навпаки лише доповнює. 
А неподалік малеча штурмує корабель 
на дитячому майданчику та злітає до 

небес на гойдалках. 
Так стихає день, при-

ходить вечір, який за-
палює м’яке світло пар-
кових ліхтарів – чарів-
не дійство. А навколо 
тиша… і тільки стукіт 
коліс електрички нага-
дує, що ми в реальності 
сьогодення. 

Зроблена дійсно вели-
ка справа. З парком вас, 
ворзельці!

Алла БАГІРОВА

Єдина громадаВОРЗЕЛЬ

Графська садиба – місце фантазій і романтики  
Ворзель відзначив День Незалежності новим парком
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Заключним етапом святкування Дня 
Незалежності в Бучі став, без пере-
більшення, феєричний виступ сим-
фонічного рок-оркестру «Brevis». На 
Київській площі зібралось безліч лю-
дей щоб насолодитися драйвовою 
музикою цього колективу. В резуль-
таті надзвичайно задоволеними за-
лишились і глядачі, і виконавці.

Хоч назва оркестру для більшості бу-
чанців до виступу була незнайомою, 
«Brevis» виступає на сцені з 2004 року. 
Рівненський колектив вже давно зби-
рає повні зали не лише в різних куточ-
ках України, але й на теренах Польщі. 
Репертуар «Brevis» це справжній екс-
клюзив – симфонічне виконання творів 
рок-гуртів та рок-виконавців. Тож, бу-
чанці одразу заповнили Київську пло-
щу, і з кожною композицією бажаючих 
«запалити» під музику рок-оркестру 
ставало все більше і більше. Всі сидячі 

місця у «партері» ще до початку концер-
ту були зайняті, та решта публіки від від-
сутності стільців не відчула дискомфорту, 
а навпаки – лише драйв. Своїми запаль-
ними танцями, підспівування та вигука-
ми глядачі давали знати артистам, що їм 
тут безперечно раді. Перша пісня концер-
ту - увертюра до легендарної рок-опери 
Ллойда Вебера та Тіма Райса «Jesus Christ 
Superstar» - закінчилась шаленими опле-
сками та схвальними вигуками. 

Далі, лише краще! Важко перечислити 
весь репертуар оркестру «Brevis», адже 
виступ гурту тривав дві години. Втім 
можна з впевненістю сказати, що це 
були одні з найкращих та найвідоміших 
композицій за всю історію рок-музи-
ки.  Так, зі сцени лунали хіти легендар-
них Nazareth, Scorpions, AC/DC, Deep 
Purple, Aerosmith, Metallica, Nirvana, 
Queen, Pink Floyd, Depeche Mode, Led 
Zeppelin, Bon Jovi, Europe, Muse, Ozzy 
Osbourne, System of a Down  та інших ві-
домих рок-гуртів, що у  виконанні сим-
фонічного оркестру створили неймо-
вірні відчуття довершеності й водно-
час вразили новизною звучання зав-
дяки цікавому аранжуванню. Артисти 
оркестру були немов єдиними цілим, і 
чудово доповнювали один одного. Та 
найбільше запалював публіку дири-
гент оркестру Геннадій Фіськов. Впро-
довж всього виступу він розважав пло-

щу своїми жартами, неодноразово спу-
скався зі сцени до публіки, а під час ви-
конання хіта Майкла Джексона «Billie 
Jean» виконав так звану «місячну ходу».

Вийшли на сцену (не подумайте що 
співати!) мер міста Анатолій Федорук 
та шановні польські гості. Вони дуже 
коротко, але надзвичайно щиро ще раз 
привітали Бучу з Днем Незалежності. 

Наприкінці свого виступу «Brevis» не-
перевершено відіграв відому компози-
цію гурту Pink Floyd «Another brick in 
the wall». Та відпускати музикантів бу-

чанці не хотіли, тому неодноразово ви-
кликали їх на біс. Останньою компози-
цією, що виконав оркестр  був відомий 
хіт «We will rock you»  гурту Queen, в 
якій солісти в кінці замінили слова 
у приспіві на «Слава Україні». Вдяч-
ні глядачі не стримували своїх емо-
цій, і ділились своїми враженнями 
від побаченого та почутого, а вони 
лише позитивні. 

- Це було просто неймовірно! 
Стільки драйву, емоцій та музики, 
від якої просто зриває дах та йдуть 
мурашки по шкірі! Величезне дякую за 
те, що подарували жителям міста мож-
ливість насолодитися виступом цього 
неперевершеного оркестру!, - розпові-
дає бучанка Анна Цезар.

Не дивно, що одразу після завершення 
виступу, безліч глядачів піднімались на 
сцену, щоб сфотографуватись із зірками 
оркестру, подякувати за чудовий виступ 
та запросити до міста ще. Більше всьо-
го овацій дісталось диригенту оркестру, 
затятому рокеру Геннадію ФІСЬКОВУ, з 
яким і поспілкувались журналісти «БН». 

- Пане Геннадію, виступ оркестру 
був просто неймовірний, а чи сподоба-
лась вам бучанська публіка?

- Спершу я переживав, коли дізнався, 
що ми будемо грати саме на площі, а не 
в залі. Звісно ми збирали безліч людей 
на площах, але переважно в тих містах, 

де нас добре знають. Але 
я зовсім не залишився 
розчарованим. Сьогод-
ні тут було дуже тепло, 
щиро і правдиво. Мені це 
дуже сподобалось.

 - Колектив існує вже 
12 років, як він виник, і 
як вам прийшла ідея по-
єднати рок та класику?

- Не мені першому таке в голову при-
йшло. За кордоном є багато таких музич-
них експериментів. Мені ж просто тре-
ба було сісти і зробити. А почалося все  
з того, що мені на очі потрапила парти-
тура «Богемської рапсодії» гурту Queen.

- Наскільки важко створити «про-
дукт», який ми чуємо на концерті?

- Підготовка займає величезний відрі-

зок часу. На написання самої партитури 
йде три місяці, вже не кажучи про час, 
який відводиться на відпрацювання ор-
кестром написаного матеріалу.

- Що особисто для вас означає слово 
«незалежність»?

- Вільність. Я можу робити те, що мені 
подобається, і це найголовніше. 

- Ви можете  назвати себе незалежним?
- Особисто себе так, а колектив ні. 

Адже потрібно мати певну підтрим-

ку для такого оркестру, а це вже за-
лежність. Але залежність проявляється 
лише в цьому моменті, адже переважно 
в нашому колективі люди одного мис-
лення і одних поглядів.

- Ви плануєте виступити ще в Бучі?
- Дай Бог!.. Мені дуже сподобалось. 

Було все щиро, відкрито, тепло.

Галина КАМІНСЬКА

Рок-оркестру «Brevis» - 
Браво!

КУЛЬТУРНИЙ ПРОРИВ

Виступ симфонічного оркестру зібрав 
на Київській площі сотні бучанців

В нашому житті є багато різних дат 
дорогих серцю, та є одна дата, яка 
об’єднує всю українську націю це – 
24 серпня. Цього року, пори всілякі 
труднощі, радісно святкували 25 річ-
ницю з Дня Незалежності України. У 
кожному куточку  країни проводили-
ся урочистості на честь цієї величної 
для кожного з нас події.
Річницю незалежності в Гаврилів-

ській громаді відзначали спортивними 
змаганнями для різних вікових катего-
рій. Так, для дітей та юнацтва вперше 
для Гаврилівки відбувся турнір з шахів 
та шашок. В проведенні турніру надав 
допомогу кандидат в майстри спорту з 
шахів Денис Олександрович Брязкало. 
Турнір проходив з відповідним напру-
женням, в залі панувала тиша, а грав-
ці мали доволі серйозний вигляд, кожен 
працював над задуманою тактикою. Та 
все ж, як в будь-якій грі, є переможці і 
є переможені. Тож, в шахах 1-ше місце 
виборов Олексій Виноградов, 2-ге – за 
Шосткою Марійкою, і 3-тє виборола Ва-
лерія Гутніченко. Серед гравців з шашок 
1-ше місце отримав Вячеслав Волокітін, 
11 – Ірина Андрюшко і 111 – Сабіна Гур-
банова. Голова Гаврилівської подяку-

вав гравцям інтелектуальної гри вручив  
грамоти і грошові премії.

Звичайно не обійшлося і  без футболь-
ного турніру. Бо ж футбол полонив міль-
йони людей набувши шаленої популяр-
ності. Тож  не дивлячись на похмуру по-
году, на місцевому стадіоні зібралося три 
футбольні команди, які виборювали пер-
ше місце.  Команда «Юність» запальна з 
максималізмом, була налаштована на аб-

солютну перемогу, та гра не 
так склалася, як бажало-
ся. Тож «Юність» мала  111 

місце, а команда «Молодість» не посту-
палася впевненістю бути лідером турні-
ру, але за результатом гри отримали 11 
місце, поступившись команді «Ветера-
нів», які мають досвід футбольної гри, 
витримку вміють бачити поле, тож і за-
воювали 1 місце і симпатію болільників. 
Відповідно були вручені капітанам ди-
пломи і грамоти всім учасникам турніру. 
Громада вдячна Валерію Олександрови-

чу Скринніку за професійну підтримку в 
підготовці футбольного  турніру.

В рамках святкування були ексклю-
зивні змагання серед риболовів Гаври-
лівського товариства «Карась».  Орга-
нізатори не очікували, що товариство 
відгукнеться на таку пропозицію і зма-
гання відбудуться. Та, дякувати Богу, за 
згоду на такий креатив для нашого села. 
Загодя були обговорені правила змагань 
і по обіді мали неординарний результат 
– всі три перемоги завоював Олександр 
Смик. Його улов був найбільший, най-
важча рибина (короп 9кг), ну, і, відпо-
відно, найдовша. Тож, Олександр отри-
мав всі грамоти і грошову премію.

Не для кого не секрет, що на сьогод-
нішній день всі громади переймають-
ся відсутністю коштів для проведен-
ня святкових заходів. Інколи здається, 
що нічого неможливо зробити, та все ж 
знаходимо підтримку і моральну і мате-
ріальну від небайдужих людей. Найщи-
ріша подяка постійному спонсору-ме-
ценату Ярославу Дьяченко і за перші 
благодійні кроки місцевому товариству 
«Карась» в особі Михайла Голубенка. 

Наталя МОЛЧАНОВА

З вірою в перемогу
На фото:
Переможці турніру з ша-

шок. В центрі сільський 
голова Олег Покрасьон. 
Зліва від нього (крайній) 
Вячеслав Волокітін -1 міс-
це, зразу біля нього Ірина 
Андрюшко - 2 місце і зліва 
Сабіна Гурбанова - 3 міс-
це. Всі останні боролися 
за призові місця.

Єдина громадаГАВРИЛІВКА
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На производственное предприятие пластика 
в г. Ирпень требуются рабочие:

Грузчик-литейщик:
возраст от 20 до 45 лет; график работы:   8.00-20.00 (1 не-
деля) - 6 дней рабочих/1 выходной (2 неделя) - 5 дней ра-
бочих/2 выходных.

Упаковщицы в цех пластика:
 женщины до 45 лет;  график работы:   3 дневные смены 
с 8:00-20:00;   3 выходных;   3 ночные смены с 20:00-8:00.   

Упаковщицы в цех упаковки и разлива
 готовых изделий:

женщины до 45 лет; график работы: 2 недели в месяц  8:00-
20:00;  2 недели в месяц 8:00-18:00;  2 субботы рабочих в 
месяц;  2 субботы выходных в месяц.   

  Уборщица производственных помещений: 
женщины до 60 лет; график работы: 1 смена 8.00 - 14.00; 2 
смена с 14.00-20.00;   1 выходной в неделю (воскресенье)
Уборка в цеху проводится с помощью уборочной машины
Преимущества работы в нашей компании:   
своевременная выплата заработной платы;  официальное 
трудоустройство; комплексные обеды за счет предприятия; 
удобный график работы; по мере необходимости предо-
ставление жилья; комфортные условия работы;  обучение.
 

тел. 0678282160

Ресторан итальянской кухни приглашает
- официантов с о/р и без
- аниматора
- поваров (мангал, паста)
- мойщиц / уборщиц (сутки/двое)

Посменный график. Перспективы карьерного роста.
Высокая ЗП.

063-389-70-25, 067-327-34-61

Вітаємо з днем
народження!

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

На производственное предприятие в г.Ирпень требуется 
КЛАДОВЩИК

Требования:
- мужчина/женщина (30-45 лет);
- опыт работы от 3 лет на производственном предприятии 
на аналогичной должности ;
- аккуратность
- знание ПК, Excel
Обязанности:
Оперативный учет объема готовой продукции, расхода 
сырья, материалов в производстве 
График работы :
- понедельник-пятница 8:00-20:00;
- 2 субботы в месяц с 8:00-14:00,2 субботы- выходных;
- воскресение-выходной. 
   Зарплата от 5000 грн 
Преимущества работы в нашей компании:
- своевременная выплата заработной платы;
- официальное трудоустройство;
- комплексные обеды за счет предприятия;
- удобный график работы;
- по мере необходимости предоставление жилья;
- комфортные условия работы;
Если Вы отвечаете всем требованиям - ждем Вас в нашем 
коллективе!

Тел.0678282160

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ
ПРОЕКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

 «Про затвердження  Порядку розміщення об`єктів 
зовнішньої реклами у місті Буча»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Бучан-
ська міська рада повідомляє, що проект рішення Бучанської 
міської ради «Про затвердження Порядку розміщення об`єктів 
зовнішньої реклами у місті Буча»та Аналіз регуляторного впли-
ву будуть розміщенні з метою одержання зауважень і пропо-
зицій від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань в мережі 
Інтернет за адресою: http://www.bucha-rada.gov.ua/ в розділі 
«Регуляторна політика» > «Оприлюднення проектів регулятор-
них актів» 
Проект регуляторного акта розроблено юридичним відділом, 

відділом економіки та відділом містобудування та архітектури 
Бучанської міської ради.
Проектом передбачається затвердження Порядку розмі-

щення об`єктів зовнішньої реклами у місті Буча, що обумов-
лено змінами, внесеними до Постанови КМУ №2067 від 
29.12.2003р. «Про затвердження Типових правил розміщення 
зовнішньої реклами».
Проект даного регуляторного акту передбачає врегулюван-

ня правових відносин між Бучанською міською радою, вико-
навчим комітетом міської ради і комунальними установами 
та фізичними і юридичними особами, незалежно від форми 
власності та підпорядкованості, що виникають у процесі роз-
міщення об’єктів зовнішньої реклами  на території міста Буча, 
та визначає порядок надання дозволів на їх розміщення, а та-
кож порядок встановлення плати за право тимчасового корис-
тування місцями для розміщення об‘єктів зовнішньої реклами 
на землях та об’єктах територіальної громади міста.
Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акта від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань просимо надсилати 
за такою адресою: 08292, Київська обл., м. Буча, вул. Енерге-
тиків 12., відділ економіки або на електронну пошту: bucha.
ekonomika@gmail.com. протягом одного місяця з дня опри-
люднення проекту.

Привітання Всеукраїнського союза
ветеранів АТО з Днем Незалежності!

Вітаємо всіх громадян України з Днем 
Незалежності.  В  складні роки для на-
шої Батьківщини це свято, як ніколи,  
важливе та символічне! І ми впевнені, 
що наша країна, маючи стільки доблес-
них синів і дочок, завжди буде Гордою 
і Незалежною. Мирного Вам неба над 
головою! Слава Україні!

Втрачено посвідчення учасника бойових дій серія АА №297327 
на ім’я Сівішкіна Ольга Володимирівна, вважати не дійсним.

 Вантажоперевезення • Вантажники • Різноробочі
Прибирання територій, вивіз сміття, земляні роботи, 

будь-яка важка праця
ЦІЛОДОБОВО, БЕЗ ВИХІДНИХ

www.gruzproffi.com    (067) 461-73-22; (050) 449-56-56

Всеукраїнська благодійна організація 
«Преображення України»

Допомога наркозалежним, алкозалежним, безхатченкам,  людям, що 
потрапили в складну життєву ситуацію, що звільнилися із місць позбав-
лення волі тощо. Спрощений прийом та безстрокове перебування у реа-
білітаційних центрах України.

Безкоштовно! Безстроково! Анонімно!
Телефон довіри інформаційно-довідкової служби:

(067) 231-99-22, (050) 412-66-22

ОГОЛОШЕННЯ
Бучанська міська рада оголошує конкурсний відбір суб’єк-

тів оціночної діяльності на проведення експертної грошо-
вої оцінки земельних ділянок
26.09.2016 року об 10 год. 00 хв. в приміщенні Бучанської 

міської ради, що знаходиться за адресою: м. Буча, вул. Енер-
гетиків, 12 буде проводитися конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки:
- земельна ділянка площею 1257 кв.м., що розташована за 

адресою: м. Буча, вул. Шевченка, 92.
Термін подання документів – за чотири робочих днів до 

проведення конкурсу.
Для участі в конкурсі подаються такі документи:
- заява на участь у конкурсі;
- копія установчого документа претендента;
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працю-

ють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
- письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 

претендентом до проведення робіт з оцінки майна та під-
писання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами;
- копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності;
- інформація про претендента (документ, який містить відо-

мості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з належної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); - інші до-
кументи визначені чинним законодавством України.
Місцезнаходження: місто Буча, вул. Енергетиків, 12, тел. 

(04597) 49-295, 48-528.

Втрачено посвідчення дитини з багатодітної родини
серія АІ 030838 на ім.’я трохимчика Кирила Євгеновича

вважати недійсним.

ДМИТРА  ОЛЕКСАНДРОВИЧА ГАПЧЕНКА, 
начальника управління документального забезпечення

Бучанської міської ради

ГАЛИНУ МИХАЙЛІВНУ ПОЛІЩУК,
директора  ДНЗ № 1 «Сонячний»

ОЛЕНУ ВІКТОРІВНУ ЧИРІНСЬКУ, 
головного спеціаліста  відділу обліку та звітності Бучанської 

міської ради

АНОНС
Продовжуючи хорошу традицію, в 

Центральному міському парку 1-2 
жовтня вже вдруге відбудеться Все-
український фестиваль «КНИЖКОВА 
БУЧА». 

До участі запрошені відомі українські 
письменники, журналісти, видавці, 
митці, а також члени Клубу поетів Бучі. 

Кожен відвідувач матиме змогу по-
спілкуватися з авторами, взяти авто-
граф і вибрати собі книгу до смаку. 
Тож, починаймо планувати сімейний 
бюджет, бо цікавих книжкових нови-
нок буде безліч...

Сергій КУЛІДА,
Віце-президент Оргкомітету фестивалю

ОГОЛОШЕННЯ
Бучанська міська рада оголошує конкурсний відбір суб’єк-

тів оціночної діяльності на проведення експертної грошо-
вої оцінки земельних ділянок
26.09.2016 року об 10 год. 00 хв. в приміщенні Бучанської 

міської ради, що знаходиться за адресою: м. Буча, вул. Енер-
гетиків, 12 буде проводитися конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності на проведення експертної грошової 
оцінки земельної ділянки:
- земельна ділянка площею 1257 кв.м., що розташована за 

адресою: м. Буча, вул. Шевченка, 92.
Термін подання документів – за чотири робочих днів до 

проведення конкурсу.
Для участі в конкурсі подаються такі документи:
- заява на участь у конкурсі;
- копія установчого документа претендента;
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працю-

ють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
- письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 

претендентом до проведення робіт з оцінки майна та під-
писання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами;
- копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності;
- інформація про претендента (документ, який містить відо-

мості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з належної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); - інші до-
кументи визначені чинним законодавством України.
Місцезнаходження: місто Буча, вул. Енергетиків, 12, тел. 

(04597) 49-295, 48-528.

Купуємо канцтовари 
до школи

Через кілька днів у школах розпочнеться навчальний процес, до 
якого потрібно підготуватися не лише морально, а й матеріаль-
но, придбавши необхідні для навчання речі, серед яких зоши-
ти, ручки, лінійки, обкладинки та інше. Шкільні базари рясніють 
яскравими товарами. Тож напередодні 1 вересня ми дізнавали-
ся, де економніше придбати у Бучі найнеобхідніші канцтовари.

«Еко-маркет»
Зошити в лінійку і в клітинку – від 1 грн 29 коп.
Альбом для малювання – від 5 грн 99 коп.
Ручка – від 2 грн 89 коп.
Простий олівець – від 1 грн 69 коп.

Магазин «Буча-книга»
Зошити в лінійку і в клітинку – від 3 грн.
Ручка, простий олівець – від 2 грн 50 коп.
Ластик – від 3 грн 50 коп.
Альбом для малювання – від 8 грн 45 коп.
Обкладинка для зошита – 1 грн 50 коп. 
Циркуль – від 12 грн.

«АТБ»
Зошити в лінійку і в клітинку – 2 грн 50 коп.
Ластик – 5 грн 95 коп.
Альбом для малювання – 9 грн 40 коп.
Коректор-ручка – 9 грн 95 коп.
Обкладинки для зошитів –8 грн 40 коп. (10 штук).

Лоток на базарі
Зошити в лінійку і в клітинку – від 2 грн 50 коп.
Ручка, олівець – по 2 грн.
Ластик – 3 грн.
Альбом для малювання – від 10 грн.

Підготувала Вікторія ШАТИЛО

 Змагання з роликових ковзанів серед дітей і
 дорослих на «Першому Бучанському

міжнародному напівмарафоні».
Реєстрація за посиланням:
https://docs.google.com/forms/d/1vw1b

Останній день реєстрації 
26 серпня:  онлайн або

з 17:00 - 20:00 ТК»ВАРШАВСЬКИЙ»

 27 серпня

Де краще?


